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Οπως τονίζει σέ δήλωση του ό υποψήφιος κ. Δ. Ξυριτάκης Γιά έντονα παράπονα

ΣΤΟΧΟΣ Η ΛΙΙΜΓΗΣΤΗΗΜΟ (ΙΣΤΕ κάτοικοι της θερίσου
ΝΙΚΙΥΒΟΥΝΤΙΙΠΡΟΒΙΙΗΜΑΤΙΙΤΗΣΠΟΙΙΗΣ ΣΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Δήλωση υποστήριξης των κ.κ. Δρεττάκη καί Βασιλάκη
Την πρώτη δήλωσή του ως 

υποψήφιος Δήμαρχος, υποστη- 
ριζόμενος από τις κεντροαρι­
στερές δυνάμεις του Ηρακλείου, 
έκανε χθες το μεσημέρι ο κ. 
Δημήτρης Ξυριτάκης. Στη δήλω­
σή του κάνει αναφορά στα προ­
βλήματα της πόλης, την πολι­
τική της σημερινής Δημοτικής 
Αρχής απέναντι σ’ αυτά, στους 
στόχους του συνδυασμού του, 
ενώ ιδιαίτερη αναφορά κάνει 
για τους κ.κ. Ιωαννίδη, Βασι- 
λάκη και Αεβεντάκη, που είχαν 
προταθεί να είναι οι επικεφα­
λής, στη διάρκεια των συζητή­
σεων των κεντροαριστερών κομ­
μάτων και Κινήσεων, θεωρώ­
ντας πολύτιμη την από δω και 
πέρα συμπαράστασή τους.

πως η πόλη ασφυκτιάμά, και

υπεύθυνης αντιπαράθεσης, 
γόνιμου διαλόγου, καλό» 
τους συμπολίτες μας να

και 
όλους 
στη ρί

ξουν τη δημοτική μας συμπαρά 
τάξη».

Ο Κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ
Εξάλλου δήλωση, με την ο

ποια 
τητα 
χθες 
της

υποστηρίζει την υποψήφιό 
του κ. Ξυριτάκη, έκανε 
ο ανεξάρτητος βουλευτής 
Αοιστεράς κ. Μανόλης

Η ΔΗΛΩΣΗ

Αναλυτικότερα η δήλωση του 
κ. Ξυριτάκη έχει ως εξής:

«Η απόφαση των προοδευτι­
κών δυνάμεων της πόλης μας 
να με υποδείξουν υποψήφιο Δή­
μαρχο, με τιμά εξαιρετικά. Αλ­
λά η απόφαση αυτή επιβεβαιώ­
νει αυτό που από πάντα πι­
στεύω και επίμονα υποστηρί­
ζω: Στη σημερινή Ελλάδα εί­
ναι πλέον εφικτή η πραγματο­
ποίηση μιας συμμαχίας κοινω­
νικών και πολιτικών δυνάμεων, 
ικανής να διεκδικήσει ριζοσπα­
στικές λύσεις στα θεμελιώδη 
προβλήματα της κοινωνίας μας.

Προχθές η Θεσσαλονίκη, χθες 
η Πάτρα και σήμερα το Ηρά­
κλειο, δείχνουν το δρόμο.

Στόχος μας είναι η Αλλαγή 
στο Δήμο, πράγμα που αποτε­
λεί διακαή πόθο αλλά και νό­
μιμη αξίωση του λαού της πό­
λης. Τούτη τη φορά ο κ. Κα- 
ρέλλης δεν θα μπορέσει να πεί­
σει τους συμπολίτες του να 
τον ξαναψηφίσουν προκειμένου 
να ολοκληρώσει το έργο του, 
γιατί όλοι γνωρίζουν πως κα­
νένα από τα βασικά προβλήμα­
τα που παρέλαβε δεν λύθηκε 
στο διάστημα της δωδεκάχρο­
νης ηγεμονίας του. Γνωρίζουν 
όλοι, με την αδιάψευστη γνώ­
ση της προσωπικής πείρας, πως 
η πόλη διψά, πως η πόλη βρω-

καθημερινά ασχημαίνει».
Στη συνέχεια κάνει αναφορά 

στα προβλήματα της πόλης (ύ­
δρευση, αποχέτευση, επέκταση 
Σχεδίου Πόλης, κυκλοφοριακό, 
οικολογική υποβάθμιση κλπ.), 
τονίζοντας ότι «η σημερινή δη­
μοτική αρχή καμιά λύση δεν 
μπόρεσε και δεν θέλησε να δώ­
σει».

Στη δήλωση του κ. Ξυριτάκη 
γίνεται επίσης αναφορά «στην 
παράταξη της Νέας Δημοκρα­
τίας με τον κ. Ματζαπετάκη», 
λέγοντας ότι δεν δικαιούται να 
διεκδικήσει τη Δημοτική Αρχή, 
«γιατί η Δεξιά χρησιμοποιεί 
τις δημοτικές εκλογές με μο­
ναδικό σκοπό να εμφανίσει αύ­
ξηση της δύναμής της, ώστε να 
θέσει ζήτημα πρόωρων εκλο­
γών», χωρίς να αποδίδει κανέ­
να νόημα στην Τοπική Αυτο­
διοίκηση.

Ακολούθως ο κ. Ξυριτάκης 
εκφράζει το θαυμασμό του «για 
τη δημοκρατική συνέπεια, το 
υψηλό ήθος και την αγωνιστική 
προσήλωση στους κοινούς στό­
χους», που έδειξαν οι κ.κ. Φοί­
βος Ιωαννίδης, Μανόλης Βασι- 
λάκης και Νίκος Αεβεντάκης, 
εκφράζοντας, παράλληλα, την 
αισιοδοξία του ότι η εκλογική 
μάχη, με τη συμπαράστασή,' 
τους, θα είναι νικηφόρα.

Και η δήλωση του κ.'Ξυριτά 
κη καταλήγει: «Αφού διοβεβαι 
ώσω πως ο αγώνας που αναλα 
μβάνομε θα διεξαχθεί πάνω στα 
ουσιαστικά προβλήματα της πό 
λης, ,μέσα σε κλίμα τίμιας και

Δρεττάκης που βρίσκεται στην 
πόλη μας. Στη δήλωση τονίζο 
νταν τα παρακάτω:

«Μετά τη συσπείρωση ενός 
ευρύτατου φάσματος των προο 
δευτικών δυνάμεοτν και την ε­
πιλογή ως υποψήφιων Δημάρ­
χων Θεσσαλονίκης του Στέλι 
ου Νέστορα και Πάτρας του Θα 
νάση Γκολφινόπουλου, ήρθε η 
εξίσου ευρεια συσπείρωση των 
προοδευτικών δυνάμεων στο Η

Το σοβαρότερο πρόβλημα 
της έλλειψης του νερού, που 
αντιμετωπίζουν στη συνοικία 
τους, έθεσαν χθες σε συνάντη­
σή τους με το Δήμαρχο Μανό­
λη Καρέλλη, κάτοικοι της Θε- 
ρίσσου.

Όπως είπαν οι κάτοικοι 
στην «Π», που τους συνάντησε 
λίγο πριν δουν τον κ. Δήμαρ­
χο, το πρόβλημα στη συνοικία 
τους παίρνει μεγάλες διαστά­
σεις όσο προχωράει η καλοκαι­
ρινή περίοδος.

«Παίρνομε νερό κάθε 4 - 5 ή 
και 6 μέρες», τόνισαν. «Όμως

είμαστε άνθρωποι. Δεν μπορεί 
κανείς να μας στερήσει το νε­
ρό. Δεν ζητάμε τίποτα το πα­
ράλογο. Απλώς θέλομε να μη 
στερούμαστε το νερό, που είναι 
ένα από τα βασικά και ανα­
γκαία αγαθά. Είναι μέρες που 
δεν έχομε ούτε να πλυθούμε. 
Όμως μέχρι πού θα φθάσει 
αυτή η κατάσταση; ΓΓ αυτό 
σήμερα ήλθαμε να δούμε το Δή­
μαρχο, να του πούμε τις δια­
στάσεις του προβλήματος και 
να μας πει κι εκείνος τι σκο­
πεύει να κάνει για να μας ανα­
κουφίσει».

Στό πάρκο Νεολαίας

ΑΠΟ ΤΗΝ h ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΚΝΕ

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τά... βοΰκοτόπια
MMWWWWAAAAM

Πάλι αυξήσεις. Έτσι διαβάζω, μοκρατίας. Κι αυτό μόνο στην 
Ελλάδα θα μπορούσε να συμβεί,κι έτσι θα πρέπει νάναι. Αυξήσεις 

στο ρεύμα, στον ΟΤΕ, στο νερό 
(και πούντα;), στα εισιτήρια. 
Και όλ' αυτά, στο όνομα πάντα 
της Οικονομίας, θεραπεία, με το 
συμπάβειο, κατά την Σημίτειο 
ιατρική, που βρίσκει πρόχειρη 
την τσέπη του λαού, για να βυθί 
ζει τα αρπαχτικά χέρια, του Τσο 
βόλα, της ΔΕΗ, του ΟΤΕ, του 
ΟΣΕ, της Ολυμπιακής καιι της κά 
θε ΔΕΥΑ.

Για χάρη της Οικονοιμίας, στο 
διάβολο οι άνθρωποι. Μόνο που 
όσο ξεθαρρεύουν κι αρπάζουν, 
θα φθάσσυν έτσι τα πράματα 
που δε θα βρίσκουν ανθρώπους 
να τους στίβουν.

Το κάνουν, λέει, για τους Ορ­
γανισμούς που είναι χρεωμένοι 
και δεν πρέπει να καταλήξουν σε 
δανεισμούς. Δεν μας είπε, όμως, 
ποτέ κςινεΐς, γιατί και πώς τα κα 
ταφέρνουν αυτοί οι τερατώδεις 
Οργανισμοί να χρεώνονται. Να 
τους το πούμε εμείς. Αυτοί οι 
Οργανισμοί, είναι τα... βοσκοτό 
πια των εκάστοτε κυβερνητικών 
σκοπιμοτήτων. Παίρνουν αργό­
σχολους ψηφοφόρους σε κάθε 
προεκλογική περίοδο, τους διορί 
ζουν, και τους αμολάνε στα βο­
σκοτόπια της ΔΕΗ, του ΟΤΕ, της 
Ολυμπιακής, του ΙΚΑ, και όπου 
αλλού, κι έτσι εξασφαλίζουν κά­
θε φορά κι από ένα πρόσθετο 
ποσοστό ψήφους, που αναπληρώ 
νει το πολιτικό κόστος που έχει 
η γενικότερη αντιλαΊ'κή τους πο 
λιτική. Και σαν τελειώσουν οι 
εκλογές, βάζουν κάθε τόσο χέρι 
στο ψωμί του λαού, για να καλύ­
πτουνε τα ανοίγματα στους Ορ­
γανισμούς. Έτσι, και γι' αυτό
διατηρούν τους βοσκότοπους, έ­
τσι και γΓ αυτό, είναι πάντα χρε 
ωμένοι. Και το σύνολο του λα­
ού, δίκαιοι και άδικοι, πληρώ­
νουν ισομερώς την κυβερνητική 
ψηφοθηρία.

Όμως, πού θα φθάσει αυτό 
το ανθρωπομάνι που συνωστίζε­
ται στους διάφορους Οργανι­
σμούς, κι ούτε καρέκλες φτάνουν 
πια να τους χωρέσσυν, ούτε και 
οι αίθουσες τους; Πού θα φθά- 
σει;

Αλλά, και πού θα φθάσει, η α­
φαίμαξη του λαού; Να φτηνίζει 
το πετρέλαιο και ν' ακριβαίνουν 
το ρεύμα και τα εισιτήρια, είναι 
φαινόμενο, που μόνο στην Ελ­
λάδα μπορεί να συμβεί. Και το 
χειρότερο, να επιβάλλεται απ' τα 
πάνω, από την Κυβέρνηση, την 
επόμενη του εορτασμού της Δη-

και μάλιστα1 σε συνδυασμό με 
τα λεγάμενα οικονομικά μέτρα 
που απαγορεύουν αυξήσεις στον 
■εργαζόμενο. Σαν νάναι ο εργαζό­
μενος «μόσχος νέας Ζηλανδίας» 
και τελεί «υπό αγορανομικό έλεγ­
χο» και διατίμηση. Ο άνθρωπος 
σε διατίμηση. Σοσιαλιστική αντί 
ληψη, σοσιαλιστικής Κυβέρνη­
σης. Εδώ, δεν γελάνε. Οργίζον­
ται, αυτοί τουλάχιστο, που θέ­
λουν να κρατήσουν με νύχια και 
με δόντια την ανθρώπινη τους 
ιδιότητα, διαφοροποιούμενοι α­
πό τα κατεψυγμένα κρέατα.

Πριν λίγο καιρό, από υπεύθυ­
νους κυβερνητικούς παράγοντες, 
είχε δοθεί η διαβεβαίωση ότι κα 
μιά άλλη αύξηση δεν θα γίνει 
στις «προσφερόμενες υπηρεσίες» 
των Οργανισμών, αφού αυξήσεις 
σε μισθούς και ημερομίσθια δεν 
επιτρέπονταιΐ, και αφού κατά «ευ 
τυχή συγκυρία» πέφτει συνεχώς 
και η τιμή του πετρελαίου. Ο 
Τσοβόλας τα είπε, περίπου έτσι. 
Να, όμως, που ο Σημίτης λέει τα 
δικά του.

Κι είναι αυτά, τα ακριβώς αν­
τίθετα. θέλει να σώσει τσυς Ορ­
γανισμούς, και τους δένει πέτρα 
στο λαιμό του λαού. Να σώσει 
τα βοσκοτόπια, στα οποία, ίσως 
— εκλογές έρχονται — αμολυ- 
θούν και νέα κοπάδια για βοσκή.

Εμ' δε σώζεται με φαύλους κύ 
κλαυς η κατάσταση κύριε Σημί­
τη. Σε λίγο θα αναγκαστείτε από 
τα ίδια τα πράματα, να ξανακά- 
μετε αυξήσεις, για να εξασφαλί­
ζονται τα πολυτελή διοικητικά 
έξοδα στους Οργανισμούς, που 
έχουν καταντήσει κομματικά

0 κ. ΣΗΜΙΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΗΣΕ ΧΘΕΣ

Αυξήσεις κατά 15ο)ο σε ρεύμα 
εισιτήρια Ο.Α καί ΟΣΕ καί ταχ. τέλη

ΚΑΙ 4 ΑΡ. ΣΤΟ ΦΗΜΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΗ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ

β

Την ερχόμενη Παρασκευή, 1 
Αυγούστου, αρχίζουν οι εκδη­
λώσεις του 12ου Φεστιβάλ ΚΝΕ 
- «Οδηγητή». Οι εκδηλώσεις θα 
πραγματοποιηθούν στο χώρο 
του «Πάρκου Νεολαίας», που 
βρίσκεται κάτω από το Αρχαι­
ολογικό Μουσείο, και θα ολο­
κληρωθούν την Κυριακή το βρά­
δυ. Στους χώρους του Φεστιβάλ 
θα στηθούν διάφορα ταμπλώ 
και άλλες κατασκευές, πάνω 
στις οποίες θα τοποθετηθούν 
φωτογραφίες και κείμενα σχε-

τικά με τους εργαζόμενους, 
τους μαθητές, τη στρατευμένη 
νεολαία, ενώ ειδικός χώρος θα 
υπάρχει και για τις δημοτικές 
εκλογές του Οκτώβρη. Το πρό­
γραμμα θα περιλαμβάνει θεα­
τρικά σκετς, μουσικές συναυ­
λίες, συζητήσεις στρογγυλής 
τραπέζης για διάφορα θέματα, 
ενώ θα γίνουν και δύο ομιλίες 
από εκπροσώπους της Κεντρι­
κής Επιτροπής του ΚΚΕ και 
του Κεντρικού Συμβουλίου της 
ΚΝΕ.

ΑΘΗΝΑ, 25 (Α.Π.Ε.)— 
Από τις 15 ακριβαίνουν κα­

τά 15ο)ο το ηλεκτρικό ρεύμα, 
τα τηλεφωνήματα, τα αεροπο­
ρικά και σιδηροδρομικά εισιτή­
ρια και τα ταχυδρομικά τέλη. 

Τις αυξήσεις αυτές, ανακοί­
νωσε σήμερα ο υφυπουργός Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Γιάννος 
Παπαντωνίου, ο οποίος διαβε­
βαίωσε ότι πρόκειται για τις 
αναπροσαρμογές του 1986 και 
ότι μέσα στο έτος δεν θα γί­
νουν άλλες αυξήσεις.

Από τις σχετικές δηλώσεις 
του κ. Παπαντωνίου, προκύπτει 
ότι οι αυξήσεις στα τιμολόγια 
ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΟΣΕ, Ο.Α. και ΕΑ 
ΤΑ, θα ήταν μεγαλύτερες από 
15ο)ο, αλλά, τελικά, αποφασί- 
στηκε να γίνουν μικρότερες α­
ναπροσαρμογές, γιατί επιτεύ­
χθηκαν πρόσθετες συμπιέσεις, 
και περικοπές στις δαπάνες; 
των Δημοσίων Επιχειρήσεων 
και Οργανισμών (ΔΕΚΟ) οι ο­
ποίες από 169 δις περιορίσθη- 
καν, αρχικά σε 90 και τώρα στα 
70 δις δρχ.

Αναψερόμενος ο κ. Παπαντω­
νίου στις εξοικονομήσεις στις 
ΔΕΚΟ είπε ότι έγιναν δυνατές 
με τους εξής τρόπους:

1. Με την αυστηρή τήρηση 
της εισοδηματικής πολιτικής.

2. Με τους δραστικούς πε-

ριορισμούς στις προσλήψεις.
3. Με τον καλύτερο προγραμ 

ματισμό στις κρατικές προμή­
θειες.

4. Με την συμπίεση του κό­
στους όσον αφορά τις πραγμα­
τοποιήσεις των εγκεκριμένων ε­
πενδύσεων.

5. Με το συστηματικό και 
αυστηρό έλεγχο, των οικονομι­
κών αποτελεσμάτων των ΔΕΚΟ,
που 
νουν,

έχουν υποχρεωθεί να δί-
αναλυτικά, τριμηνιαία

στοιχεία.
Είπε ακόμη, ότι 

σμα το πρόβλημα
μεσοπρόθε- 

των ελλειμ-
μάτων στις ΔΕΚΟ θα αντιμε­
τωπιστεί μέσα από την διαδι­
κασία της εξυγίανσης και ότι 
οι πολιτικές αποφάσεις θα λη- 
φθούν τον Σεπτέμβριο, ενώ τα 
προγράμματα εξυγίανσης θα 
αρχίσουν να υλοποιούνται από 
το 1987.

Τέλος είπε, ότι τα αποτελέ- 
σματα θα αρχίσουν να εμφανί­
ζονται από το 1987 και θα ο­
λοκληρωθούν μέσα σε 4 χρόνια.

ΚΑΙ 4 ΔΡΧ. ΣΤΟ ΨΩΜΙ
Αναπροσαρμόζονται κατά τέσ 

σερις δρχ. οι τιμές του ψωμιού, 
«νώ ανάλογες είναι και οι αυξή 
σεις των αλεύρων μετά από από 
φάση της επιτροπής τιμών και ει 
σοδημάτων. Σύμφωνα με τις α- 
γορανοήικές διατάξεις.που εξέδω

σε το Υπουργείο Εμπορίου επέρ 
χονται οι ακόλουθες μεταβολές:

— Ψωμί τύπου 70ο)ο από 62 
σε 66 δρχ. το κιλό.

— Ψωμί τύπου 90ο)ο από 64 
σε 66 δρχ. το κιλό.

— Ψωμί χωριάτικο από 78 σε 
82 δρχ. το κιλό.

— Άλευρα τύπου 70ο)ο από 
39,20 σε 41,70 δρχ.

— Άλευρα 90ο) ο από 41 σε 43 
δρχ. το κιλό.

— Σιμιγδάλι από 57,50 σε 61 
δρχ. το κιλό

— Πίτουρα από 16,50 σε 18, 
50 δρχ. το κιλό.

Τα άλευρα πολυτελείας και τα 
αρτοσκευάσματα που παρασκευά 
ζονται από αυτά θα* διαμορφω 
νουν τις τιμές τους τα μεν πρώτα 
με προκαθορισμένο περιθώριο 
κέρδους και τα οεύτερα με εύθύ 
νη των παρασκευαστών για υπέρ 
βολικό κέρδος που σύμφωνα με 
εκτιμήσεις του Υπουργείου Εμπο 
ρίου η τιμή τους (αρτοσκευάσμα 
τα) δεν θα πρέπει να υπερβαίνει 
τις 150 δρχ. το κιλό.

Οι νέες τιμές ισχύουν από την 
προσεχή Κυριακή ενώ το διατιμη 
μένο ψωμί θα διατίθεται υποχρε 
ωτικά μέχρι τις 3 το μεσημέρι αν 
τί στη 1 που διετίθετο μέχρι τώ 
pa

ράκλείο και η επιλογή του Δη 
μήτρη Ξυριτάκη ως υποψήφιου 
Δήμαρχου.

Είναι βέβαιο ότι με τη συσ­
πείρωση αυτών των δυνάμεων 
στο Ηράκλειο οι Δημότες Ηρα 
κλειου — ένας από τους οποί 
ους είμαι και εγώ — ξεφεύγου 
με από το δόκανο του δικομμα 
τΐσμού ίκαι μπορούμε να ψηφί 
σουμε την Παράταξη που επικε 
φαλής της είναι ο Δημήτρης 
Ξυριτάκης. Μια παραταξη που 
ως κύριο έργο της θα έχει την 
προώθηση ρεαλιστικών , λύσε 
ων στα πολύ μεγάλα και καυτά 
προβλήματα της πόλης του Η 
ρακλείου που, εδώ και έντεκα 
χρόνια, παραμένουν άλυτα.

Είμαι βέβαιος ότι το ψηφοδέ 
λτίο της συσπείρωσης των προ 
οδευτικών δυνάμεων θα πλαισι 
ωθεί με καταξιωίμένους Ηρακ­
λειώτες ως υποψήφιους δημοτι 
κούς συμβούλους, οι οποίοι θα 
αγωνιστούν με όλες τους τις 
δυνάμεις για την επίλυση αυ 
τών των προβλημάτων.

Πιστεύω ότι οι Δημότες Η 
■ρακλείου θα περιβάλουν το Δη 
μήτρη Ξυριτάκη και τους υπο­
ψήφιους δημοτικούς συμβου 
λους της Παράταξης του με τη 
εμπιστοσύνη τους τόσο την 
πρώτη όσο και τη δεύτερη 
Κυριακή των εκλογών του ερ 
χόμενου Οκτωβρίου και θα τους
αναδείξουν νέα δημοτική 
της Πόλης.»
ΥΠΕΡ ΤΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
ΞΥΡΙΤΑΚΗ ΚΑΙ Ο 
κ. Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

αρχή

Δήλωση με την οποία υποστη 
ρίζει την υποψηφιότητα του κ. 
Δημ. Ξυριτόκη, έκανε χθες ο Μη 
χανικός και Πρόεδρος του Λιμενι 
κού Ταμείου Ηρακλείου κ. Μαν. 
Βασιλάκης ο οποίος είχε προτα 
θεί στη συνάντηση των Κομμά­
των και Κινήσεων για υποψήφι­
ος Δήμαρχος. Στην δήλωσή του 
ο κ. Βασιλάκης αναφέρει:

Χαιρετίζω με ιδιαίτερη ικα-
Συνέχεια στην 4η σελίδα

«πρυτανεία», κατά την αρχαία έν­
νοια.

Στην αρχή, μιλήσανε για «στε 
νωπούς» που θα τις διαδεχθούν 
«καλλίτερες μέρες». Και δίχως να 
μας βγάλουνε από τις στενω­
πούς υποσχέθηκαν «ακόμη καλλί­
τερες μέρες». Και ξαφνικά χάνου 
με την επαφή με το περιβάλλον, 
γιατί βρεθήκαμε στο σκοτάδι α­
διέξοδου τούνελ. Και για όλην 
αυτή την οδύσσεια, πληρώνουμε 
όλο και πιο ακριβό εισιτήριο. 
Να και κάτι που μάθαμε: Το σκό 
τος του τούνελ του «τρίτου δρό 
μου» στοιχίζει ακριβότερα από 
τους γνωστούς και φωτισμένους 
δρόμους. Κι αυτό, μόνο στην Ελ 
λάδα θα μπορούσε να το μά­
θει κανείς.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΝΕΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ
κ. MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ

Βελτιώνεται αργά αλλά στα­
θερά σύμφωνα με ιατρικές πη­
γές του Ευαγγελισμού, η κατα 
τάση της υγείας του Βουλευτή 
κ. Μιχάλη Γαλενιηνού.

Το συμιβουλίο των, γιατρών 
που έγινε αργά χθες το αΠόγευ 
μα διαπίστωσε την βελτίωση 
αλλά και την , κρισιμότητα 
της κατάστασης.

Ένθαρυντικό πάντως είναι ό­
τι στον Ηρακλειώτη Βουλευτή 
δεν σημειώθηκε άλλη εμπλοκή 
συνέπεια του εμφράγματος πρά 
γμα που δίνει σοβαρές πιθανό

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Νέα άνασκαφική περίοδος 
στόΤδαϊο "Αντρο τοϋΨηλορείτη 

ΜΙ ΤΗΝ ΑΙΕΥ8ΥΝΙΗ ΤΟΥ κ. ΤΑΚΕΑΑΡΑΚΗ
Την Δευτέρα 28 Ιουλίου αρχί 

ζει η νέα για εφέτος ανασκαφική 
περίοδος του Κοινού Πρόγραμμα 
τος του Υπουργείου Πολιτισμού 
και της Αρχαιολογικής Εταιρείας 
στο Ιδαίο Άντρο που διευθύνει 
ο καθηγητής του Παν)μίου Αθη 
νών και Δ)ντής του Μουσείου Η 
ρακλείου κ. Γιάννης Σακελλαρά- 
κης.

Η ανασκαφική δραστηριότητα 
στο σπήλαιο του Ιδαϊου Άντρου 
άρχισε όπως είναι γνωστό πριν 
λίγα χρόνια, εκατό χρόνια μετά 
την πρώτη ανασκαφή που έγινε 
το 1885.

Η αρχαιολογική σκαπάνη έφε­
ρε στο φως πλήθος πολύτιμων ευ 
ρημάτων από τα οποία διαπιστώ 
θηκε η χρήση του Ιδαϊου Άν­
τρου από τα νεολιθικά χρόνια 
την τέταρτη χιλιετηρίδα π.Χ. μέ( 
χρι και τον 6ο αιώνα μ.Χ., δηλα 
δή συνέχεια για 35 αιώνες.

Το σπήλαιο του Ιδαϊου Αντρου σε υψόμετρο 1500 μ. στον 
Ψηλορείτη-

— Ο κ. Χαράλ. Κανακάκης, ψαρ 
μακοποιός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 30.000 στη μνή­
μη της μητέρας του Νίνας Κα- 
νακάκη με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου της, 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 20.000 
για το Ορφανοτροφείο της I. 
Α.Κ. ο Άγιος Μηνάς, 2) δρχ. 
10.000 για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.
— Η κ. Σοφία Κοτσιφάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
2.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Εμμανουήλ για τα συσσί­
τια Αγίας Τριάδος.
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη του συζύγου της και των 
γονέων της όπως διατεθούν 1)

Στην φετινή ανασκαφική περίο 
δο στον Ψηλορείτη παίρνουν και 
πάλι μέρος μεγάλος αριθμός επι 
στημόνων διαφόρων ειδικοτή­
των, αλλά και άλλοι τεχνίτες, φύ 
λάκες και εργάτες, ειδικευμένοι 
να αντιμετωπίσουν τις ποικίλες 
δυσκολίες και τα προβλήματα 
της ενδιαφέρουσας α·υτής εργασί 
■ας στο υψόμετρο των 1500 μ. Απ 
αυτούς αναφέρονται η κ. Ν. Δήμο 
πούλου, ο κ. Α. Βασιλάκης, ο κ. 
Π. Κουραχάνης, επιμελητές αρ­
χαιοτήτων, ο κ. Α. Χανιώτης ι­
στορικός κι η δ. Π. Γικαλανάκη. 
Είναι απαραίτητο να σημειωθεί 
ότι όλοι σχεδόν οι παραπάνω, 
όπως βέβαια κι ο διευθυντής της 
ανοσκαφής κ. Γ. Σακελλαράκης, 
κι ακόμη η επιμελήτρια αρχαιοτή 
των κ. Ε. Γραμματικάικη, θα κά 
νουν ανακοινώσεις σχετικές με τη 
νέα ανασκαφή του Ιδαου Άν­
τρου στο Κρητολογικό Συνέδριο 
τον Αύγουστο στα Χανιά.

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

δρχ. 
του 
δρχ. 
πης

2.000 για τη συντήρηση 
Ι.Ν. Αγίου Μηνά και 2) 
1.000 για το Σπίτι Αγά- 
ενορίας Αγίου Μηνά.

-—Ο Σύλλογος Γονέων Κηδεμό­
νων 23ου Δημ. Σχολείου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη Χριστοφ. Αντω- 
ναράκη, ιερέα, για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ 
ρίδων.
— Η 'Ενωση Παλαιών Προσκό­
πων Ν. Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη της Ευριδίκης Εμμαν. 
Μαρκάκη για το Κέντρο Ειδι-

Ικών Παιδιών «Ο Άγιος Σπυ- 
ρίδων».

Επιστολές

ΝΑ ΜΠΕΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΪ

ΑΠΟ τον κ. Ιωάννη Μόνιοιυδά- 
. κη πήραμε την παρακάνω 
επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Διάβασα για το, ευτυχώς 

χωρίς θύματα, ατύχημα στον 
παραλιακό χώρο κοντά στην 
ΚΣΟΣ, με τη βουτιά ενός αυτο­
κινήτου με τους επιβάτες του 
στη θάλασσα από ύψος 10 μέ­
τρων περίπου, που με ένα προ­
στατευτικό κιγκλίδωμα θα μπο­
ρούσε να έχει αποφευχθεί. Ό- 
μω ςαυτή η παράλειψη, εννοώ 
του κιγκλιδώματος δεν είναι η 
μόνη. 'Οπως ασφαλώς θα θυ­
μάστε και άλλη φορά στο πα­
ρελθόν είχα ζητήσει τη φιλοξε­
νία των στηλών της έγκριτης 
εφημερίδας σας για να ζητήσω 
από πάντα αρμόδιο να εφαρμο- 
σθεί επιτέλους ο Νόμος για 
την ασφάλεια των δρόμων και 
στη συγκεκριμένη περίπτωση 
να κοπούν τα καλάμια που κα­
ταλαμβάνουν αρκετό μέρος του 
καταστρώματος του ενός από 
τους κυριότερους και με τη με­
γαλύτερη κίνηση δρόμου της 
πόλεως, που είναι ο δρόμος της 
παλαιάς εθνικής οδού Ηρακλεί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 27 Ιουλίου 1986 τελούμε το μνημόσυνο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗ 
Συντ)χου Γυμνασιάρχη

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα- 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Πόπη Κατσιγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Έλσα Κατσιγιαννάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια,
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

Ο κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ
ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο υπουργός ~ Έξωτέρίκων κ
Κάρολός Ποπούλίας αναμένεται 
σύμφωνα με' δημοσίογράφίκές 
π)νή.ρθφόριες, στην πόλη μας 
μέσα στις προσεχείς ημέρες. Η 
ακριβής * ήμεβα της επίσκεψης 
του κ Παπουλια δεν έγινε γνω 
στη. ΥπενΟι υίξέται 'όΥι'ότό Η­
ράκλειο θα έλθει και ο Αντιπ 
ρδέδρος της· Κυβέρνησης· και υ 
πουργός Εθνικής Αμυνας κ. 
Γιάννης Χαραλαμπόπουλος προ 
κειμένου να επισκεφθοϋν στρα 
τιωτικές μονάδες του νομού.

τητες για παραπέρα βελτίωση
τα επόμενα 24ωρα.

Ο κ. Γαλενιανός εξακολουθεί 
να βρίσκεται στην ,μονάδά εν 
τατικής του «Ευαγγελισμού».

I βιτΐΐίΐογοδ

ου - Χανιών και συγκεκριμένα 
το κομμάτι ανάμεσα στις δύο 
αντιπροσωπείες αυτοκινήτων 
V.W. και NISSAN. Σημειωτέον 

. ότι ακριβώς στο σημείο αυτό 
και λόγω ελλείψεως ορατότη­
τας που εμποδίζεται από τον 
τεράστιο καλαμιώνα, έχουν 
συμβεί πάμπολλα ατυχήματα 
αυτοκινήτων μέχρι σήμερα, για­
τί εκτός της αυξημένης κίνη­
σης εξαιτίας της μεγάλης του­
ριστικής κίνησης προς τα ξε­
νοδοχεία Κεφαλογιάννη και της 
στενότητας του δρόμου που ε­
πανειλημμένα στο παρελθόν έ­
χει η εφημερίδα σας φιλοξενή­
σει διαβήματα και διαμαρτυ­
ρίες αξιότιμων και ειδικών μά­
λιστα συμπολιτών μας ως του 
κ. Βογιατζάκη, στο σημείο του 
καλαμιώνα μετά το έρεισμα του 
δρόμου υπάρχει κοφτό περίπου 
1 έως 1,1)2 μέτρο παγίδα οι­
κόπεδο που σκεπάζεται εντε­
λώς από τα καλάμια και έτσι 
οι περισσότεροι οδηγοί που δεν 
το γνωρίζουν, μόλις πλησιά­
σουν στην άκρη του ερείσματος 
Έυρίσκονται τουμπαρισμένοι 
μέσα στο οικόπεδο. Η Τροχαία 
είναι εις θέση να γνωρίζει, πό­
σα μέχρι σήμερα παρόμοια 
δυστυχήματα έχουν συμβεί.

Με την ελπίδα ότι επιτέλους 
η φωνή διαμαρτυρίας μας θα 
ακουσβεί από τους αρμοδίους. 
Ευχαριστούμε δια τη φιλοξενία

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Αντ)πος NISSAN

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ZQH

284062

10 UNIHHAN1ΤΗΙΗΑΑΝΑΣ
Π ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ για την 

αλλαγή των ξενόγλωσσόίν επι­
γραφών στη δική μας γλώσσα 
έληξε και τα πρόστιμα οχίσα 
νε να πέφτουν βροχή στον A

τήσεις, είναι κλεισμένος ακόμη 
ζηλότυπα στα παραμύθια της 
Χαλιμάς.

γιονικόλαο καθώς διαβάζω
<ττην «Ανμτολή». Δεν ξέ >ω τι 
γίνεται σ εμάς εδώ, αλλά πι 
στεύω πως γρήγορα θα πιασει 
και στο Ηράκλειο η βροχή αυ 
τή για όσους επιμένουνε να 
μην επιγράφονται ελληνικά. 
Για να επαληθεύσει κατά κόποι 
ον τρόπο η παροιμία «όποιος 
μισεί την ειδική του αυλή την 
ξένη δάκρυα τη γεμίζει».

ΔΙΑΒΑΖΩ σε οικονομική ε 
φημεριδα ότι ένας από τόυς λό 
γους και ίσως ο κυριώτερος 
που τα ελληνικά προϊόντα έ 
χουν μειωμένη ανταγωνιστηκό 
τητα έναντι των ξένων είναι ό 
τι η απόδοση των εργατικών 
χεριών στην Ελλάδα είναι σε 
απαραδεκτα χαμηλά επίπεδα, γε 
γονός που αυξάνει το κόστος 
παραγωγής με όλες τις ηρνητί 
κές επιπτώσεις στην εθνική μας 
οικονομία. Θα έ)-εγε κα-’ένσς, 
συμπεραίνει ο αρθρογράφος οτι 
το κάνουν επίτηδες και σσμπο 
τάρουν την ανακαμψή της, α­
φού επιδίωξη τους είναι ό ιτα 
λικο «ντολτσε φαρ νιεντε» — 
είναι γλυκύ να μην κάνεις τίπο

ΤΟ ΡΟΛΟ αυτό του Λύχ­
νου νομίσαμε ότι μπορεί να παί 
ξει μέχρις ενός σημείου η ΕΟΚ 
Αλλά το κακό είναι ότι και οι 
Εταίροι μας ζητούνε να δουλέ 
ψωμε και όχι να τεμπελιάζομε 
για ν αξιοποιήσωμε «τα προγ­
ράμματα» που σαν δεκανίκια 
προσφέρουν για να στηρίξουν 
την οικονομία μας. Μας λένε 
δηλαδή το ρητό των αρχαίων 
προγόνων μας, το «Συν Αθηνά 
και χείρα κινεί». Και να αφησω 
με το «πέσε πίτα να σε φάω»., 
που κάμαμε σύνθημα και τρόπο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

·α······Η·η····
β Εάν σας ενδιαφέρει 
κsg η υγιεινή διατροφή 

χωρίς λιπαρά, 

ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ
ΒΡΑΣΤΑ

ΟΛΟΙ ΦΥΣΙΚΑ και όχι υό ■ 
νο οι εργατοϋπάλληλοι θέλωμε ■ 
το χουζούρι μας, και τις «μά- J

ΚΑΙ

Φυσικός χυμός 

πορτοκάλι 
στη γωνία στο ΜεΊ'ντάνι.

JAX DONUTS
HOUSE

Τηλ.: 241262
σες, ξάπλες, φούμες» που ιίναΐ ■■■■■■ 
το αντίστοιχο ιδανικό τρίπτυ- 
χο με το ιταλικό αλΛά γεννάται 
το ερώτημα ποιος θα πληρώνει 
να γίνεται κάτι τέτοιο. Η επο 
χή των θαυμάτων έχει περάσει 
και οι ουρανοί αντί να βρέχουν 
μανα ή καρβέλα, μας στέλνουν 
ραδιενέργεια. Και ο Λύχνος του 
Αλλανταίν που δίδει ότι του ζη

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

'Απαντας τους παρευρεθέντας 
στην κηδεία του προσφιλούς μας 
Σπάρου Ακράτου ευχαριστούμε 
θερμά.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα αδέλφια.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Νερολαδόκης του 
Εμμαν. και της Ελένης το γένος 
βαΊ'ραμάκη που γεννήθηκε στις 
Ποταμιές και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κωνσταντινίδου Ευ­
αγγελία του Εμμαν. και της Φλώ 
ρας το γένος Σχοιναράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Ν. Αλι 
καρνασσό.

eiAIIAIAO
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Νυχτερινή περίπολος συμφοράς
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το ξεπέταγμα
ΠΑΛΛΑΣ
Σεισμός στο κρεβάτι μου
αντυαννα
Δύο άγγελοι του σαματά
ΟΡΦΕΑΣ γ
Ερωτικοί παλμοί
ΑΙΓΛΗ
Κουμπούρες στα θρ-ανία
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007, επί 
χείρηση κινούμενος στόχος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κάποτε στη Δύση
ΑΜΟΡΕ
Νίνζα ο εξολοθρευτής
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μπένυ Χιλλ και τα πονηρά του
ΑΠΟΑΛ41>
Η προφητεία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου

Ο Δασκαλάκης Μιχάλης του 
θωμά και της Φωτεινής το γένος 
Ζαχαρίου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Μάραθο και η Χρονά 
κη Δέσποινα του Γεωργίου και | 
της Μαρίας το γένος Χριστοδου | 
λάκη που γεννήθηκε στα Ζένια 
Μεραμβέλλου και κατοικεί στο Η 
ράκλειο πρόκειται να . παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Μαν. Παπαχατζάκης Κυρ. Λουκά 
ρεως (έναντι Αρχιεπισκοπής)

Από 08.00—24.00
Κ, Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό­
μου.

Από 08.00—22.00
Χαλκιαδάκη - Αναγνωστοπούλου 
οδός Έβανς

Ο Λογοθέτης Κων)νος του Μι 
χαήλ και της Ιωάννας το γένος 
Συλαμιανάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Καμπιτάκη Αργυρή 
του Μιχαήλ και της Ευτυχίας το 
γένος Κουκουμάκη που γεννήθη 
ικε στους Ζωφόρους Πεδ. και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Από 08.00—20.30
Κουβίδου Αικατ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων.
Διακάκη Ευαγγελία, Καρτερού

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γαληνός Παθ)κά
Βενιζέλειο Χειρ)κά
Απολλώνιο Ορθ)ίΚά
Βενιζέλειο Καρό)κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρικό
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Σπανάκης Δημήτρης

Αρχοντοπούλου 5 
τηλ. 287754

ERT 1
1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου - Φρου και

< ο ξυλουργός
2.50 Η παρέα με τα μπλουζάκια
3.15 Ντοκιμαντέρ
3.40 Ξένη ταινία
5.10 Στα ίχνη των καραβανιών

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

* Δ ι η μερ εύοντα

5.30
6.30
7.15
9.00
9.50

Αθλητικές συναντήσεις
Ειδήσεις
17 στιγμές της άνοιξης 
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο

— Ιωάν. Σαμπροθαλάκης, λεω­
φόρος Ικάρου.

— Παν. Μωράίτης, λεωφ. I κά­
ρου.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ, I-

,10.45 itvq ταινία 
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε, παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
,11.30 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 -15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογϊας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

κάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, 

Μαρτύρων,
— Γρηγ. Παιδάκης, 

Μαρτύρων.
— Βασ. Μεταξάς,

λε«φ. 62

λεκφ. 62

λεω$, 62
Μαρτύρων.

— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Σταύρος Τζίκας, λεωφ, Κνω­
σού.

— Ελισ. Κουκουράκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Εμμ, Σκοφπαθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολυμπου.

— Γεωργ. Τυμπαχιανάκςς,, λε­
ωφόρος θερίσου.

— Κων, Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. Α2 
Μαρτύρων.

— Μαρία Στοραΐτη, λεωφ. Ιω­
νίας.

— Δημ. Καλουρής, λεωφ, Κνω-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ικά-, 
ρου.

— Γιάν. Κουτσουμπός, Τζιρίτ 
Μεϊντάνι.

— Νικ. Κιαουλιάς, οδός Μί- 
νωος.

ΒΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ »
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ '

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ !
Οι δρόμοι γέμισαν από πλακατζήδες - ματάκήδες - ξεφωνη ί 

μένους και άλλους θεότρελλους κι όλοι φόραγαν στολή ί
an»

Α« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια νεανική δροσερή κωμωδία με πρωτάρηδες
ΤΟ ΞΕΠΕΤΑΓΜΑ

Νταγκ Κηον και Κάθριν Στιουρτ

«ΠΑΛΛΑΣΰ
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.), Τηλ, 24845» 

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ
Ενας πραγματικός σεισμός γέλιου με τον σούπερ σταρ 

Αντριάνο Τσελεντάνο, και την πανέμορφη Ορνέλσ Μούτι.

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ

Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλ

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

λ 4 λ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250308

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Μια νεανική κωμωδία

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

Με τον Ρότζερ Μουρ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗ ΔΥΣΗ
Τσαρλ Μπρόνσον, Κλαούντια Καρντινάιλε

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΝΙΝΖΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Μια περιπέτεια Νίνζα σκέτη φωτιά που θα 

σας αφήσει άφωνους.
ΜΜΜ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 26-7-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δίκτυο
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

ΜΚΠΗΜ . ΑΜΥ·ΤΜΜ 
ΑΧ». ΜΥΜΗΙΑΤΝ* 

aft _ 3

*·Ι<ΤΛΜ<Μ« ΤΓΡβΤΜΜΜΤ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

•ΛΜ ΙΜ*ΜΤ·Τ »
■ MFAWAWOH · HFHTHt

«ΡΙΙΜ AfiHI MlOlfim
Του Κώστα Πετρόπουλου

Διάβασα για τη βραδιά της 
Κρητικής Μουσικής, που έγρα­
ψε η Μαρία Γοβαζιδάκη—Τσου 
κάτου την 24 τρέχοντος στην 
εφημερίδα Αλλαγή.

Την συγχαίρω ε 
νά γιατί σαν ■κριτικιά,

ΐιλίκρι 
πε-

ριγράφει με την προσωπική της 
πείρα, μα και ικανότητα, θαυ
ιμάσια 
λωση 
λου
νωνια

την ωραία αυτή εκδήλω- 
— -γνιρστή είναι εξ ύλ­
η κ. Γοβαζιδάκη στην κοί 
του Ηρακλείου, για την

επιστημονική 
μα και για ■ 
σε όλα τα

της κατάρτιση
την προσφορά 
σιοστά θέματα

της 
του

Μεγάλου Κάστρου.
Πράξη σωστή η απόφαση του

Δήμου Ηρακλείου για να συνε 
χίσει την βράβευση καλλιτεχ­
νών της Κρητικής μας Μούσι 
κής. Πραγματικά αυτοί που 
βραβειιτηκαν είναι άξιοι, κα: έ 
χουν προσφέρει πολλά στην 
Κρήτη. Κατάμεστο το κηποθέα

τρο (όπως γράφει ή κ. Γοβαζι- 
δάκη) — φυσικά από ανθρώ 
πους φίλους της Κρητικής μου 
σικής, χορών, και των εθίμων 
της Κρήτης, εκτός από τον Σύλ 
λογο των φίλων της Κρητι 
κής Μουσικής Ηρακλείου.
Στο σημείο αυτό δεν θα συγχα 
ρώ κάθε αρμόδιο στις εκδηλώ­
σεις αυτές — εμείς πριν από 
πολλά χρόνια παλέψαμε σκλη­
ρά, και χωρίς καμία Κρατική ή 
Δημοτική ενίσχυση, για να ου 
νεχιστεί αυτή η μουσική της 
Κρήτης, που σήμερα βραβεύε­
ται — εμείς με αυτούς τους αξι 
ους Κρήτες καλλιτέχνες έχομε 
γράψει χρυσές σελίδες — και 
αν ξαναχρειαστεί θα το ξανακά 
νομέ. Ερχεται λοιπόν σήμερα ο
Δήμος Ηρακλείου, και 
νοεί — γιατί — εμείς 
φίλοι χωρίς ιδιοτέλεια 
— αλλά παντοτινοί.

Πιστεύω πως αυτοί

αας αγ 
είμαστε 

αμ< τί·οΐ

που φιά

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο Ε
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού 

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-284

ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKQN ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παρανυχολόγοζ

ΥφΠΥητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύοιρ Κυριακή 27 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

- . ■ . ■' ; ■

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ε. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του χωριού Ανω Καστελλιανά. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Κούλα και Στυλιανός Πωλένης, Μιχάλης και Αν­
τωνία Σφακιανάκη, Μενέλαος και Μαρία Σφακιανάκη, Σο­
φία και Αντώνης Διψής, θηρεσία και Γιάννης Κρασσνικολά 
κης, Δημήτρης και Φωφώ Σφακιανάκη.
Η αδελφή: Ελένη χα Γεωργ. Παπσμαστοράκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΚΕΠΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους νσ παραστούν. 
Τα παιδιά: Χρήστος και Αικατ. Πανταλου, Μαρία Κακεπάκη, 
Γιάννης και Ευαγγελία Κακεπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανιψιό, οι λοιποί συγγενείς.

χνουν . τα σχέδια αυτά, όταν 
σταματήσει ο Δήμοςτις έμίσ&ες 
εκδηλώσεις θα εξαφανισθούν — 
υπάρχει και το πρόσφατο παρελ 
θόν στο ίδιο θέμα και δεν θέλω 
να το αναφέρω τώρα όμως ανα 
γκάσ’θηκα.

Αυτός όμως που δεν φταίει

νομίζω πως είναι ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης, το πιστεύω γιαυτό 
και το γράφω — καλά όμως 
θα κάνει να τους κάνει και κανέ 
να έλεγχο.

Ισως να είναι και προσωπι 
κοί μου φίλοι υπεύθυνοι γιαυτό 
— η φιλία, φιλία, και τα σφάλ 
ματα σφάλματα. Εμείς είμαστε 
και οι καλλιτέχνες, μόνοι αρμό 
διοι — κανείς άλλος.
Δεν αρνηθήκαμε ποτέ βοήθεια 
προς τον Δήμο Ηρακλείου, (αν 
και δεν μας ζητήθηκε ποτέ) φαί 
νεται πως έχουν πείσει τόσο 
τον κ. Δήμαρχο, όσο και το 
Δημοτικό μας συμβούλιο, για 
τις μεγάλες τους ικανότητες — 
να τις χαίρονται λοιπόν.

Η μουσική μας δεν δίδασκε 
ται στα Πανεπιστήμια, μα ούτε 
και στα ωδεία, είναι αυτοδίδακ 
τη, όπως είναι όλοι οι καλλιτέ 
χνες που μέχρι σήμερα έχουν 
βραβευτεί.

Αυτοδιδακτοι είμαστε και ε­
μείς όι φίλοι της μουσικής, 
των χορών, μα και των εθίμων 
γενικότερα, χωρίς ιδιοτέλεια 
— και θα παραμεΐνομε για πάν 
τα.

Ηράκλειο 24—7—1986
ΚωσΤας Αρισ Πετρόπουλος

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΖΑΝΑΚΗ
Ιερέα

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τζανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΚΛΑΒΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Γεωργία Σκλάβου, Μιχαήλ και Αι 
Κατερίνη Παπαδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΤΑΓΟΥΤΣΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαρίλαος Πανταγούτσος.
Τα παιδιά: Δημήτριος - Μαρία Πανταγούτσου.
Τα αδέλφια, τα, εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιαική 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
και παππού

ΣΤΑΜΑΤΗ ΤΖΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
οτούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Τζιώτη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Τζιώτη, Ευάγγελος και Πελα 
για Τζιώτη, Νικόλ. Τζιώτης, Μαρία και Σταύρος Φουλές. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Κορφές Μαλεβ. 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Ελένη Αποστολάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευδοξία Πρεκατσούνη, Εμμαν. 
και Ευανθία Πρεκατσούνη, Τίτος και Αγγέλα Πρεκατσούνη, 
Ματθαίος και Σταματία Πρεκατσούνη, Μιχαήλ και Ελένη 
Αποστολάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιουλίου 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ- 

πους Λασιθίου στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ Ν. ΜΠΟΥΤΣΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Μπιτσάκη, Μανόλης.και 
Μαρία Δοριάκη, Δημητριος και Φωτούλα Γιανναράκη, Μιχά 
λης και Μαρία Μπιτσάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελ 
λών για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΗΛ. ΣΕΒΔΑΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Σεβδαλής.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευαγγελία Μακαρώνα, Νίκος και 
Χαρούλα ΓαΤτάνη, Παναγιώτης και Ουρανία Σεβδαλή, Κων) 
νος, Γεωργία, Πόπη, Γιώργος Σεβδαλής.
Η μητέρα: Ευαγγελία Σεβδαλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΣΤΑΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Θεανώ Σταθάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου και θείας

ΑΝΤΙΟΠΗΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Γεώργιος φενάκης, Ρίτα και Πάρης Πουκαμισάς, 
Αλεξάνδρα και Αρτέμιος Μπαντουράκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΙΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κιουπάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Κιουπάκη, Μαρία και Τζε- 
νάρο Φιόρε, Άννα και Στάθης Κάλλος, Μαρίνος και Βαγγε 
λιώ Κιουπάκη, Ελένη Κιουπάκη, Ρένα και Γεώργιος Μάνου 
σάκης, Γεωργία Κιουπάκη, Ερασμία Κιουπάκη.
Οι γονείς, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.
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ΔΙΑΦΟΡΑ . ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ ΒΤ' οίκον μα­
θήματα Αγγλικών - Γαλλικών α­
πό πτυχιούχο. Τηλ. 253311.

1—1
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών, Γαλλικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου, 500 δρχ. την ώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 244351.

(Μ 689) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαυρόα- 
σπρο, ράτσα Παπιγιόν, με μα­
κρύ τρίχωμα, περιοχή Άγιος Ι­
ωάννης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 235772 — 282122. Ο ευρών 
■αμείβεται.

(Δ 847) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σχουδές 
στην Ιταλία. Τηλ. 285416, ώρες

(Μ 684)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής πορσδιδει Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία για ανεξετα­
στέους καθώς και προπαρα­
σκευαστικά. Τηλ. 242743.

(Μ 688) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα προ­
παρασκευαστικά για μαθητές 
επανεξεταστέους και μη Γυμνα­
σίου μέχρι και πρώτη Λυκείου. 
Τηλ. 235970.

(Μ 681) 1—5
ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παραδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A’, Β' και Δ' Δέσμης καθώς και 
ανεξεταστέους. Τηλέφ. 224.290

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτητές. Πληροφορίες
τηλ. 227940.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά.ρι 
διαμέρισμα στην οδό 
.μάκη 17. Πληροφορίες

(Ε752)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—1 
ισόγειο 
Γ ιοκου- 
εντός.

1—2
επιπλωμένες

ΕΧΑΘΗ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Πόντερ - Μπασέ, χρώματος ά­
σπρο, χαμηλόσωμο, με μαύρα 
μπαλώματα, μακρυά φουντωτή

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παροδίδουν μαθή­
ματα όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου προπαρασκευ­
αστικά και για ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες 252084.

και 284.124.
(Μ 679) ί—7

Μ 686) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φοσι-

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή πείρα 
παραδίδουν Μαθηματικά - Φυ­
σική - Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Προετοιμασία για την ε­
πόμενη χρονιά. Τηλ. 225955 — 
224616 — 221594.

(Μ 682) 1—6

γκαρσονιέρες κατασκευής λουξ 
επί της 62 Μαρτύρων (στάση 
Μαθιουδάκη, έναντι Αγγειοπλα­
στικής - διασταύρωση Λίντα), 
500 μ, από τη θάλασσα. Τηλ. 
251050 ή 251727.

(£ 754) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωβένη, έναντι κφπινγκ 
Μεταξά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283517-

(£753) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
οάρι, 125 τ.μ., στον Α' όροφο, 
Καρτερού 33, δίπλα στον Άγιο 
Μηνά Ηρακλείου, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τη-

ουρά, από περιοχή Αγ. Ιωάννη! κομαθηματικής Σχολής του Πο­
(Χωστό). Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222132 και αμειφθήσεται.

(Δ 841) 1—5

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε: Πλακοστρώσεις πε­
ζοδρομίων και λουτρών, σοβά­
δες, κτισίματα τούβλων και πε- 
τρόχτιστο και απόντες τους ε-

νεπιστημίου Κρήτης, με πενταε­
τή φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα αναμεταξε- 
ταστέους στα Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία. Επίσης προ­
ετοιμασία. για την Α' και Δ' 
Δέσμη. Παναγία Μαστομπάς, 
τηλ. 233377.

(Μ 687) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής του

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

λέφωνο: 751973
(Ε 718) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
το Χάνι, κοντά 
γκαρσονιέρα με

και 751922.

στου Κόκκινη 
στη θάλασσα,
πλήρη

λαιιοχρωματιισιμρύς. Τοποθετή- Μαθηματικού και φοιτητής του
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλές τιμές. 
Επίσης αναλαμβάναμε απόντες

Φυσικού παραδίδουν ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2 ατόμων Μαθη­
ματικά, Αγγλικά, Φυσική - Χη­
μεία., Συγκεκριμένα τα μαθήμα­
τα· παρσδίδονται σε μαθητές

υδραυλικές εγκαταστάσεις. Πλη- του Γυμνασίου και A', Β' Λυ- 
ροφορίες Καλοκαιρινού 204, τη- κείου που έχουν μείνει μεταξε- 
λέφωνο 281773, τις ώρες 9— ταοτέοι ή γιατί θέλουν να προ-
2.30 και 6.30 — 8.30.

(Δ 846) 1

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙ ΕΡΜΗΝΕΑΣ: Αγγλικά- 
Ελληνικά — Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητο ξενοδο- 
χείο — Παραλαβή στο 
αεροδρόμιο — Ραντε­
βού με ειδικούς για­
τρούς — Νοσοκομεία. 
Πληροφορίες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 00441 3.500. 
062.

ετοιμαστούν καλύτερα την ε­
πόμενη χρονιά. Υπεύθυνη δου­
λειά, σίγουρη επιτυχία και λο­
γικές οικονομικές απαιτήσεις. 
Πληροφορίες τηλέφ. 226124 και 
232584.

(Μ 683) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Τηλ. 225845, απόγευμα.

(£749) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες με κουζίνα και μπά­
νιο κοντά στο Κέντρο Υγείας, 
Π. Νικοσσίου 45, τηλ. 250965 
— 250881.

(Ε 745) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ, 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του και Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. . Πληροφορίες τηλέφ. 
287431 — 226619.

(£741) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα επιπλωμένα ή ό­
χι, στου Κόκκινη Χάνι, δίπλα 
στη θάλασσα. Πληροφορίες κ. 
Γιώργσ, τηλ. 226090 ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
και αργίες.

ση από 9 Αυγούστου. 
φορίες στα τηλέφωνα 
και 761017.

(Ε 706)

επίπλω- 
Πληρο- 
286803

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στη Λ. Κνωσού 89, Μπεντε- 
βή. Πληροφορίες τηλ. 253962.

(ιΕ 750) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο, μόνο 
σε φοιτητές, 20.000 δραχμές. 
Τηλ. 220315 πρωί, 233462 από­
γευμα.

(£751) 1—3

(Δ 843) 1—7

(Ε 742) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 2 δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων στην περιοχή Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284964, από 8—1 π.μ. 
και 6—8 μ.μ.

(Ε 723) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Καλοκαιρινού 20. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—10 και απόγευμα 2—5 και 9 
—11.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε 700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χάνδακος. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε699) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.ιμ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την 
Πανελλήν.σ Ένωση Βιοτεχνι­
κών Συγεποιρισμών Ξύλου, τε­
λειόφοιτος Ανώτατης Σχολής Οι­
κονομικών, με απαραίτητη προ- 
'υπόθεση να ξέρει πολύ καλά 
Αγγλικά για μεταφράσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232695-225823.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και 
μαγείρου για ταβέρνα. 
236017.

(Ζ 892)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί

βοηθός 
Τηλέφ.

1—3 
αυτοκι-

νήτων παρά της θ. Βασιλάκης 
Α.Ε., τηλ. 281166, 6—8 μ.μ.

(Ζ 889) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή απασχόληση σε καφετέ­
ρια, θερίσου 52, τηλ. 253121.

λέφωνο 221994. 
(Ε698)

(Ζ 893) 1—2
(Ζ 890) 1—3

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π.Ι), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία.
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο ανσλόγως σμμ- 
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνισίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2 και 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας νεαρός και μια 
νέα από εμπορική επιχείρηση. 
Πληροφορίες μόνο απόγευμα ώ­
ρες 6 έα>ς 8, Ραδαμάνθυος 18, 
ισόγειο (έναντι Αγίου Μηνά).

(Ζ891) 1—2

(Ζ 895) 1—10

282880.
(Ε712) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μόνο για 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ.

ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών, Δ' ή Ε , ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη-

252396.
(Ε 738) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Καινούργια Πόρτα στη Λεωφό­
ρο Ν. Πλαστήρα και Παγγσίου 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237849.

(Ε 740) 1—4

ρσφορίες τηλ. 284155, 
γραφείου.

(Ζ 894)

ώρες

1—5

J ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή για κομμωτή- 
■ ριο. Πληροφορίες τηλ. 281167. 
1 (Ζ896) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ.., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σσυ 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
ικ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
άνδρας ή γυναίκα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για μόνιμη εργασία οπό εται­
ρεία διανομών. Απαραίτητα η 
προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτο­
κινήτου και μοτοποδηλάτου. 
Πληροφορίες καθ' εκάστην 5 
έως 9 μ.μ., τηλ. 224.526.

(Ζ 845) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να εργο- 
σθοάν στο Κέντρο Ιππασίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282005, μόνο 
7—10 το πρωί.

(Ζ 884) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής εται­
ρείας Α.Ε. περιοχή Μεσσαράς 
1) Λογιστής ή λογίστρια και 2) 
Λογιστής ή λογίστρια με γνώ­
σεις χειρ ιστού κομπιούτερ. Θα 
προτιμηθούν οι καταγόμενοι ο­
πό περιοχή Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. (0892) - 23204 από 
8.30 έως 13.00.

(Ζ886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρο 7—12 
μ.μ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Κοπετόν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 888) 1—7

(Ε 739) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95 
τ.μ., μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και ως αποθήκη, περιοχή Διει- 
λινά, οδός (ΟλυΙμτιονικών (δί­
πλα στο φούρνο Σταγάκη), τη-
λέφωνο 237106.

(Ε744) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 από ιδιώ­
τη. Τηλ, 238159.

(Π 512) · 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­
χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκοράζ), οϊίός 
Γιαπσνδρέου 19, τηλ. 231553 — 
237756.

(Π 511) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κασετόφωνα 
DEC σε τιμή ευκαιρίας, μάρκας 
AIWA και ΝΕΟ. Πληροφορίες 
Λ. Κνωσού 21, τηλ. 282697.

(Π 505) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA μοντ. 1979. 
Τιμή . ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 222565.

ί—J 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. με 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
Τ4μ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 243.249.

( Π 501) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
350.C00 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
241308.

(Π 504) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283688’ γραφέίο 
I. Τσικνάκη.

(Π 503)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
οδ^ός Μαιάνδρου T1, 
μπάς. Τηλ. 258126.

(Π 502)

1—10 
τριάρι, 
ΜάισΤα-

1—5

ΑΠΟ Εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων, ζητείται 
συντηρητής - Μηχανικός. 
Πληροφ. τηλ. 223214, 243
091.

(Ζ887) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αν- 
ToKivQTO για ιενοικίασΓ] (‘από ι- 
διώτη, επαγγελματία ή άλλον 
που δεν το χρησιμοποιεί) για 
την περίοδο από τώρα έως 15 
Σεπτεμβρίου, θα. γίνει πολύ ε­
λαφριά και προσεκτική χρήση: 
■Παρακαλώ τηλεφωνήσατε στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 200 μ. οπό τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια· 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές καί 
ιευκολίες πληρωμής·. Τηλέφωνο
243.249.

(Π 500) 1—10

SALON DE COIFF1RE 
STUDIO 

Χρυσάνθη Βολακάκη 
- Κατσαφάρου

Επτανήαου και Σορβό- 
λου 6.

Το νέο μας τηλέφωνο είναι 
254239

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με παπόρι στην οδό 1878 
αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
Μποδοσάκειον) για οποιαδήπο- 
τε χρήση, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(£681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
120 τ.μι., ισόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ, 
031)942446, από 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 320 τ.μ. με 120 
τ.μ. ίπατάρι και 500 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
5ο χιλιόμ., με φως, νε­
ρό, τηλέφωνό·. Πληρο­

φορίες τηλ. 250644 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μά 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ. 
2). Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κορσή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347, 
5.30 — 8 μ.μ.

(ιΕ 743) 1—10

(£716) 1—7

223793.
(E73H) 1—5

Ο «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ» 

ΤΗΣ INTERAMERICAN

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία πρώτου ορόφου εις την 
πολυκατοικίαν Μιχ, Δασκαλάκη 
Μσυρέλου 5, παλαιά Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες Κων)νον 
Δασκαλάκη, τηλ. 761.300 και 
ώρες 7—10 μ.μ.

(£733) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά-ϊ 
ρΐ' λουξ, 130 τ.μ., έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Τηλ. 250.591, α-
πό 6—·10 μψ. 

(£734) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 2 κοπέλες 
μια για τσεκάριρμα φα­
γητών στο ταμείο και η 
άλλη σαν βοηθός τραπε­
ζαρίας για ρεστοράντ 
στο· Λιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά δωρεάν, μΐ- 
ισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
230340 άλες τις ώρες
ικαι μετά 
285680.

(Ζ 885)

τις 8 μ.μ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κατά­
στημα Ειδών Υγιεινής Δ. 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ Α.Ε., υπάλ­
ληλος αποθήκης, οδός Αλ. 
Παπαναστασίου 121. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320

(Ζ867) 1—5

250006.
(Ζ 882) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρο- 
καρπινέ π ροζ EvorKicoQ ή προζ 
αγορά με 500.000 προκαταβολή 
■και 40 χιλ. γραμμάτιο το μήνα, 
περιοχές Μασταμπά, Ατσαλένιο, 
θέρισο. Τηλ. 252807, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής να ομιλεί 
την Γερμανική για να εργασθεί 
σε κατάστημα γουναρικών στο 
Αίμ. Χερσονήσου. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) -22863, οπό 10—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο ADRIA 
400 μ; COMFORT, ελάχιστα με­
ταχειρισμένο, εξτρά βρύσες η­
λεκτρικές, δεξαμενή νερού, τέ­
ντα, χημική τουαλέτα. Τηλέφ. 
238093, 5—10 μ.υ.

(Π 499) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 SEAT
1ι27, μοντ. '77. Πληροφορίες
τηλ. 0897)31654.

(Π 506) 1—4'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. '76, εις σρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288235.

(Π 509) 1—10

(Ζ 880) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Α.Ε. Γ. και 
X. Ριτσάπουλος — Λατομεία 
Γουρνών, χειριστής φορτωτή 
και χειριστής εκσκαφέα (τσά-. 
πα), πεπειραμένοι. ΠληρΌφορί-1 
®ς τηλ. 761240, από 8—3 μ.μ.'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγίας 
ίΠίελαγίας παραίθαλάϊσσια οικό­
πεδο 800 τ.ιμ. περίπου. Πληρο­
φορίες τπλ. 281638.

(ΙΠ5Τ0) 1—2

ΛΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΗΣ:
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 3 ΔΙΣ. ΔΡΧ.

Στο 1985 η INTERAMERICAN
, αποζημίωσε - για ατυχήματα, ασθένειες 

κλπ, - 20 713 πελάτες της. πληρώνοντας
ί 1 056.590 000 δρχ σε μετρητά, ενω
ί παραλληλα επένδυσε πάνω από
ί. 2 δισεκατομμύρια δρχ, για συντάξεις 
ί καιεφ άπαξ

ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ:
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 1 ΔΙΣ. ΔΡΧ.

Η INTERAMERICAN συνεισέφερε το 85 
στο Δημόσιο πάνω από 1 δισεκατομμύριο 
δρχ.. με μορφή Φόρων και Εισφορών.

ΜΙΣΟΟΙ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΏΝ:
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2 ΔΙΣ. ΔΡΧ
Σήμερα η INTERAMERICAN απασχολεί 
565 μόνιμους υπαλλήλους και περίπου 
3.000 συνεργάτες ασφαλιστές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. σε κεντρικότατο σημείο της 
ΕΒΑΝΣ, με πλήρη εξοπλισμό, 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 284305, 
κ. Πέτρο, ώρες καταστημάτων.

(Ε 729) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πολυκατά­
στημα πολυόροφο μοντέρνο 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
κατάστημα δίσκων. Μό­
νιμη εργασία. ΠΑΝίΙΒΑΡ 
π'λ. Νϊκ. Φωκά Τ (Με'Γ- 
ντάνι), τηλ. 222.661.

I ' (Ζ 870) 1—5

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 
ΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ...

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΝΑΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ ΠΟΥ 
ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΘΗΚΟΝ!
Η INTERAMERICAN δεν είναι μόνο η μεγαλύτερη Ασφαλιστική 
Εταιρία Ζωής στην Ελλάδα! Ένας πραγματικός κολοσσός με κύκλο 
εργασιών δύο φορές μεγαλύτερο από εκείνον της ... δεύτερης.
Δεν είναι μόνο η Εταιρία με τα μοναδικά οικονομικά αποτελέσματα!
Την ευρωστία! Τη δύναμη! t
Είναι συγχρόνως μία εταιρία με μια ξεχωριστή φιλοσοφία! 
Αντιλαμβάνεται το Ρόλο της πολύ πιο πλατιά και υπεύθυνα!
Για την INTERAMERICAN το να είσαι Μεγάλος σημαίνει Ευθύνη. 
Ευθύνη απέναντι στους Ανθρώπους, στην Οικονομία και στη Χώρα. 
Την αναλαμβάνει!
Αυτός ο ιδιότυπος Ισολογισμός είναι η Κοινωνική Προσφορά της 
INTERAMERICAN. Η μετάφραση της Ευθύνης σε αριθμούς!
Αλλά με πολλή αγάπη. Γιατί, για την INTERAMERICAN πίσω από 
τους ψυχρούς αριθμούς υπάρχει πάντα ο Άνθρωπος!

■
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Σ ολους αυτούς - 3.500 οικογένειες - η 
INTERAMERICAN έδωσε το 85 (με 
μορφή μισθών και αμοιβών)
2 006 520.000 δρχ.

ΟΙ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΞΕΠΕΡΑΣΑΓΊ
ΤΑ 5,3 ΔΙΣ. ΔΡΧ.
Σε μια εποχή που η αναγκ.η της 
Οικονομίας για επενδύσεις γίνεται όλο 
και πιο επιτακτική, η INTERAMERICAN 
προχωρεί σε επενδύσεις και 
αποθέματα πολύ μεγαλύτερα από 
εκείνα που ο Νόμος επιβάλλει, 
συμβάλλοντας στην προσπάθεια για 
οικονομική ανάπτυξη, αλλα 
προσφέροντας και για τη Σιγουριά των 
πελατών της.
Ετσι τα συνολικά Αποθέματα και 
Επενδύσεις της INTERAMERICAN 
εφθασαν το 85 τα 5,3 δισεκατομμύρια 
δρχ. για μεγαλύτερη ακόμα ασφάλεια 
των 250.000 ασφαλισμένων της!

Λυτός είναι ο 
«Κοινωνικός Ισολογισμός» 
της INTERAMERICAN!
Μεγάλος (μιλάμε πάντα με 
δισεκατομμύρια) και Ανθρώπινος! 
Αποδοτικός και Κοινωνικός!
Όπως ακριβώς και η ίδια η Εταιρία.
Δεν είναι λοιπόν περίεργο που μόνο σε 
μια χρονιά (το 85) η INTERAMERICAN 
απέκτησε 46.316 νέους πελάτες! 
Ούτε πως σήμερα 1 στους 3 
ασφαλισμένους Έλληνες, ασφαλίζεται 
σ αυτήν'
Γιατί όταν είσαι πιο ψηλά 
απ' όλους, μπορείς να 
βλέπεις μπροστά! 
Δέκα χρογια μπροστά! 
Και να προσφέρεις 
ασφαλεία όχι μονο 
στους Ανθρώπ 
αλλα και στην 
Οικονομία και 
στη Χώρα σου!

Φ INTERAMERICAN
Μεγάλη και σε Κοινωνική Προσφορά!

οδό Έβανς 70, δίπλα 
Β' Ταμείο Ηρακλείου·, 
φορίες τηλ. 241145.

(Ε 725)

από το 
Πληρο­

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
δίπλα στο ΧΑΝιΙΩΤΙιΚΙΟ ΠΡΑ» 
ιΚΤΟΡΕΙΟ, κοντά στο ξενοδο­
χείο ΞΕΝΙΑ.

(Ε 726) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καινουργή παρα­
θαλάσσια στοΣίσι. Τηλ. 283176 
— 283558.

(Ε711) 1—6

3

α) 
β) 
Υ)

^2^

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
ΣιδηρσξυλουργσΙ τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανων. 
Τεχνικής Εταιρίας εις Ηρά 
κλειο, τεχνίται ξυλουργοί 
κουφωμάτων και βοηθοί 
ξυλουργών κουφωμάτων, 
δια μόνιμη εργασία. Ημε- 
ραμίσθιο ικανοποιητικό. 
Τηλ. 821696, 8 π.μ. — 3 
μ .μ.

(Ζ874) Ί—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

για το πιο ωραίο κατάστημα Γυναικείας Μόδας 
στο Ηράκλειο, λόγω άλλων ασχολιών. 
Σίγουρη πελατεία. Σοβαρές προτάσεις.

Πληροφορίες τηλ. 283472, ώρες κατ)μάτων.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως, με τα εξής προσόντα:

Καλή γραφομηχανή, τυφλό σύστημα. 
Πολύ καλά Αγγλικά 
Γνώσεις λογιστικής.
Πληροφορίες τηλ. 284463, ή 221300.

(Ζ881) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική - δια­
φημιστική εταιρεία για υπεύθυ­
νη εσωτερική θέση, δεσποινίς ή 
■κυρία (χωρίς οικογενειακές υ- 
■ποχρεώσεις) καλής εμφανίσκος, 
δραστήρια με πρωτοβουλίες. 
Πείρα σε. Δημόσιες Σχέσεις ή 
π ωλ ή σεις θα ληφθεί υπ’ όψιν. 
Πληροιφορίες τηλέφ. 286641 ή 
242864.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Ζ. 750 «MA­
URO», σε σρίστη· κατάσταση. 
Τηλ. 821216.

(Π 507) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΡΑΚΛΗ λουξ 
διαμέρισμα 100 τ.μ. πρόσοψή 
στον Μάσταμπά, κατασκευής 
1986 με 3 κρεβατοκάμαρες, κρυ­
φό φωτισμό, 2 τουαλέτιες, πολ­
λά εξτρά, με μεγάλο μπαλκόνι 
1,60, αποθήκη 9 τ.μ. και θέση: 
πάρκινγκ. Πληροφοοίες τηλέφ. 
243.566.

ϊ (Π 508) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR CO-

(Ζ 865)
ROLLA, 5 ταχυτήτων, υοντέίλο

1—3 ί '80, ατρακάριστο. Δεκτός κάθε
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη-ί έλεγχος. Τηλ. 711298. 
τείται τεχνολάγρς - μηχανικός» (Π 463)
ή εργοδηγός πεπειραμένος σταί1' 
δημόσια έργα και επιμετρήσεις. $ 
Τηλ. 253568. i

(Ζ 869) 1—6
ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να Μ 
οναίλάιβει ως συνεταίρος την i-W 
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων® 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί-5 
ναι απαραίτητη η γνώση ξένης® 
γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

843948.
(Ζ 854) 1—10

ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
ηλεκτρικών ΐσυσκίευών ΖΗΤΕΙ- - 
ΤΑΙ ικανός ηλεκτρολόγος γιο 
μόνιμη απασχόληση. Πενθήμε- 
μερος έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ. 250715 — 
250733.

(Ζ 847) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA CBX 
750F σε σρίστη κατάστα­
ση 590.000 δρχ. (μικρές 
ευκολίες), και KAWASSA- 
ΚΙ 400 Ζ 330.000 μετρη­
τοίς. Τηλ. 283378 κ. Κώ­
στα, ώρες κατ)μάτων.

(Π497) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμέ­
νη επιχείρηση εκκλησια­
στικών σκευών και ει­

δών, πλησίον του Αγίου· 
Μηνά. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 
Μ4486, ΡβγσσιμΒβ ώρες.
(Π 469) 1—5

φωνείστε μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Πρατήριο 
στο Ηράκλειο

1—20

Παρά εισαγωγικής Εταιρείας ! >
Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων <;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
έμπειρος πωλητής, περιοδεύων ανά Κρήτη και Πε- !; 
λοπόννησο. ί;

Μισθός ικανοποιητικός και ποσοστά. ;>
θα προτιμηθεί ο διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο. ;!
Πληροφ., τηλ. 250774, 250912.  f

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΖΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΠΩΛεΙΙΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 125, GS 250 
και βέσπα 125 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 243067.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
κατάστημα επί της Λ. 
Παπαναστασίου, έναντι 
εκθέσεως επίπλων Απο- 
στολάκη. Χωρίς τον αέ­
ρα 40.000 δρχ. το Τ·μ·. 
με τον αέρα 60.000 δρχ 
το τ.μ. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 232.116, από 
8—10 και 2—7 μ.μ.

(Π 468) 1—4

(Π 486) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρσκλείσυ. 
243170.

(Π 484) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
τηλέφωνο εντός Η- 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—5 
επιχείρηση κρεοπω-

λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 227306.

(Π 481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60-90 με αλ­
λαγμένη μηχανή. Τιμή 350.000. 
Τηλ. 242346.

(Π 480) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον. 
Πληροφορίες τηλ. 222628.

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εί­
δη σπιτιού (έπιπλα - ηλεκτρι­
κά) καθώς και αυτοκίνητο V.W. 
Σκαραβαίος. Πληροφορίες τηλ.
238350.

(Π 453) 1—5
ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο γισ πολυκατάστημα στην ο­
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμιείο Η ρακλείου. Πληροφορί- 
ες τηλ. 241145.

(Π 457) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2671 
τ.μ. στην περιοχή Γου­
βών από ιδιοκτήτη, άρ­
τιο και οικοδομίσημο με 
νερό, 32 μεγάλα ελαιόδεν 
δρα με πρόσοψη σε άσφαλ 
το. Τιμή 1870 το τ.μ. Γί­
νονται και ευκολίες. Πληρ. 
Ταβέρνα Σαριδάκη. Γού­
βες, από 2—10 μ.μ.

(Π479) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου δύο 
στρεμμάτων, κοντά στη 
θάλσσσα, επειγόντως. 
Τηλέφ. (0841) - 31736, 
(0841) - 31749.

(Π 460) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 
κασέτες-γνήσιες των κα­
λυτέρων εταιριών AV - 
WARNER - RCA - EMI - 

HYE - CBS- - MTC κλπ. 
400 θήκες και ράφτσ δω­
ρεάν, Αρκαλοχώρι, τηλ.
0891)23349.

(Π 467) . 1—6
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Ο κ. ΚΥΡΚΟΣ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

Εντατικά συνεχίζεται ή 
προετοιμασία τού ΟΦΗ

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Η ΝΕ Ηρακλβϊου του ΚΚΕ

Η ΠΑΣΕΓΕΣ ζητά

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ

«ΣΚΛΗΡΟ» είναι το πρόγραμ­
μα προπόνησης που έχει επιβάλλει 
στους ποδοσφαιριστές του ο προ 
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ.

Αυτό το πρόγραμμα θα συνεχι 
στεί μέχρι στις 7 του μήνα και 
την επομένη θα αναχωρήσουν 
για την Ολλανδία.

Χθες πραγματοποιήθηκαν δύο 
.προπονήσεις. Η πρωινή έγινε 
στο βοηθητικό και περιλάμβανε 
πολλά σουτ στους τερματοφυλα 
κες, σέντρες και κεφαλιές ενώ η 
απογευματινή έγινε στο κυρίως 
γήπεδο του συλλόγου και περιε 
λάμβανε ασκήσεις με μπάλλα και 
στο τέλος της οι παίκτες έπαιξαν 
οικογενειακό διπλό όπου οι «πρά 
σινοι» νίκησαν τους «άσπρους» 
με 1—0. Το γκολ πέτυχε ο Βλα 
στός .που είχε θαυμάσια απόδο­
ση. ...

Η νικήτρια ομάδα αποτελείτο 
από τους: Χρσάδα. Βασιλείου, 
Γκρύλή, Νιόπλια, Περβίσ,· Πρπα- 
βασιλείου, ΓιάνανινΣαμάρά, Βλα 
στο Τσινό κεμ Μπαγκέρη, ενώ η 
ηττημένη'αήοτελείέο από τους: 
Μητσέα, Βάβουλα. Γισννή, Ίση, 
Τσίμπο. Μαρινάκη Γ, Π., Μιχαλί 
τσο, Αθανασιάδη, Χαραλσμπίδη 
■και Καργιώτη.

Πρωινή θα είναι η μοναδική 
σημερινή προπόνηση των παι­
κτών του ΟΦΗ και την Κυριακή 
θα έχουν ρεπό. Στις 6 του μήνα 
θα παίξουν φιλικό με τον Διαγό 
ρα Ρόδου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
. Για την μέχρι τώρα προετοιμα 

σία της ομάδας ο κ. Γκέραρντ 
και οι ποδοσφαιριστές Βασιλείου, 
Χοσάδας, Αθανασιάδης και Τσι- 
νός μας είπαν:'

Γκέραρντ: «Η μέχρι.τώρα προ

ετοιμασία πάει πολύ καλά. Δεν έ­
χουμε κανένα πρόβλημα και οι 
παίκτες μας έχουν πολύ όρεξη 
για δουλειά. Πάντως έχομε ακο 
μα έξι εβδομάδες μπροστά μας».

Βασιλείου: «Γίνεται πολύ κα­
λή προετοιμασία. Είμαστε λίγο 
πιασμένοι αλλά με τις πρωινές 
προπονήσεις που κάνουμε θα ςε 
πιαστούμε».

Χοσάόας: «θυμάμαι σε άλλες 
προετοιμασίες που εχω κάνει ότι 
μέχρι την 3η μέρα ήμουν πια­
σμένος. Με την φετινή είναι η 5η 
μέρα που είμαστε πιασμένοι και 
οα δούμε μέχρι πότε θα είμαστε. 
Με αυτό θέλω να πω ότι γίνεται 
μια σωστή προετοιμασία καλύτε 
ρη από κάθε άλλη χρονιά».

Αθανασιάδης: «Η προετοιμα­
σία μέχρι στιγμής είναι πολύ 
σκληρή αλλά ευχάριστη κι αυτό 
φταίει το καλό κλίμα που επι­
κρατεί»,

Τσινός: «Η προετοιμασία είναι 
πολύ καλή. Είμαστε βέβαια πια­
σμένοι αλλά σε λίγο καιρό θα δει 
ξομε τις πραγματικές δυνατότη- 
τές μας».

εσωτ. διοργανώνει την Τρίτη 
5 Αυγούστου στις 8.30μμ στην 
πλατεία Ελ. Βενιζέλου (Λιοντά 
ρια), πολιτική συγκέντρωση, 

■με θέμα: η σημερινή πολιτική 
κατάσταση και η αριστερή διέ 
ξοδος. Ομιλητής θα είναι ο Λε 
ωνίδας Κύρκος.

ΑΘΗΝΑ, 25 (Α.Π.Ε.) — 
Μεταβατική περίοδο τριών 

χρόνων για την εφαρμογή των 
άρθρων συγχώνευσης και διά­
λυσής των, των συνεταρισμών 
του Νόμου 1541 για τους Συ­
νεταιρισμούς, πρότεινε η ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ, στο υπουργείο Γεωρ­
γίας.

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ο Γ.Γ.Α. κ. ΣΑΡΡΗΣ

Έρχεται σήμερα στην πόλη 
μας ο Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής και θα 
παραμείνει για λίγες μέρες. 
Με την ευκαιρία της εδώ παρα­
μονής του θα έλθόυν επίσης σή­
μερα από την Αθήνα εκπρόσω­
ποι της Διοίκησης του ΠΣΑΤ, 
προκειμένου σε συνεργασία με 
τον Γ.Γ.Α. να ρυθμίσουν το θέ­
μα των δημοσιογραφικών θεω­
ριών στο γήπεδο του ΟΦΗ.

Αντώνης Παπουτσάκης

0 κ. ΜποΑόποολος νέος 
προπονητής τού ΗροΟοτου
Ο κ. Μπαλόπου),^^ θα είναι 

ο τεχνικός ηγέτης του Ηροδό­
του την ερχόμενη ποδοσφαιρι­
κή περίοδο.

Στον παραπάνψ τΐρΌπονητή, 
που έχει διατελέσει ξανά προ­
πονητής στον-Ηρόδοτο δύο φο­
ρές τις χρονιές που η ομάδα
της 
Β'
του 
ρές

Αλικαρνασσού ήταν στην 
Εθνική, κατέληξε το Δ. Σ. 
Ηροδότου μετά αϊτό σκλη- 
διαπραγματεύσεις.

Ο κ. Μτταλόπουλος θα έλθει 
στο Ηράκλειο την Δευτέρα το 
απόγευμα και μετά από από­
φασή του καθορίστηκε την Τρί-

τη να γίνει η πρώτη συγκέν­
τρωση των παικτών και να αρ­
χίσει η προετοιμασία της ομά­
δας.

ΧΘΕΣ έγινε η πρώτη επαφή 
Ηροδότου - Μιχιαλάκη για την 
τακτοποίηση του θέματος του 
δευτέρου, έτσι ώστε ο παίκτης 
να συνεχίσει να προσφέρει τις 
υπηρεσίες του στο σύλλογο, του 
οποίου φοράει τη φανέλλα για 
14 χρόνια.

Κατανόηση έδειξαν και οι 
δύο πλευρές αλλά το θέμα θα 
κλείσει μετά από 10 μέρες, ό­
που παίκτης και διοίκηση θα 
έχουν την δεύτερη συνάντηση.

0 κ. Ν. Παπαδάκης καί πάλι
πρόεδρος

,Ο .κ. .Ναϊί^λέώ,νι Παπαδάκης 
εκλέχτηκε και πάλι πρόεδρος 
της ΕΠΣΗ κατά την συγκρότη 
σησε σώμα του συμβουλίου της 
ένωσης πάυ προήλθε από τις 
πρόσφατες αρχαιρεσίες.

Αναλυτικά η σύνδεση τού 
νέου συμβουλίου της ένωσης έ 
χει ως εξής:

Ναπ. Παπαδάκης, Πρόεδρος 
Ψαρολογάκης Χαρ, Α' Αντιπρ, 
Τσαγκαράκης Κωγ Β Αντιπρόε 
Γερργιανακης Αρ. Γεν. Γραμμ. 
Χαριτάκης Νίκος Ειδικός Γραμ 
Μαρκάκης Ιωαν, Ταμίας. 
Καραντεμοίρης Ιωάν. Εφορος 
Κεγιαδακης Γ Μαυράκης Εμμ. 
Χαλκιαδάκης Στ, Ορφανοοδά- 
κης Σ., Μέλη

Στο., ^ρωτο συμβούλιο που έ

τής ΕΠΣΗ
γίνε προχθές το βράδυ καθορί 
στηκε και η διαρθωση των δια 
φόρων επιτροπών ως εξής:

Επιτροπή Ιατρικής περίθαλ 
ψης, Τζαγκαρακης Κων.
Επιτροπή Πρωταθλήματος, Ορ 
φανουδάκης Σ
Επιτροπή ορισμού Διαιτητών, 
Χαριτάκης Ν
Πειθαρχική Επιτροπή Διαιτη 
τών, και επιτροπή· εκδικάσεων 
ενστάσεων Διαιτησίας Χαλκια­
δάκης Στ, Επιτροπή Κανονισ­
μών Κεγιαδακης Γ.

Επιτροπή Γυμνασιαρχών Γε 
ρογιαννάκης Αρ.

Οικονομική Επιτροπή. Μάρκά 
κης Ιωάν, Γραφ. Δημοσίων 
Σχέσεων Μαυράκης Εμμ.

Σέ τουρνουά βόλευ 
ρετέχει τά κλιμάκιο Κράτος
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες το απόγευ­

μα για την Αθήνα το Κλιμάκιο 
Κρήτης Βόλευ' Νεανίδων - Κο­
ρασίδων που προπονεί ο κ. Γεωρ 
γουλάκης για να λάβει μέρος στο 
Διακλιμακιακό Τουρνουά Βόλευ 
Προεθνικών ομάδων.

Όπως μας είπε ο κ. Γεωργού 
λάκης το Κλιμάκιο έχει προετοι 
μαστεί κατάλληλα γι' αυτό το 
τουρνουά και πιστεύεται ότι 
στην Εθνική ομάδα θα κληθούν 
τουλάχιστον δύο αθλήτριες.

Το τουρνουά αυτό διεξάγεται 
για να επιλεγούν τα κορίτσια που 
θα αποτελέσουν την νέα εθνική 
ομάδα Βόλευ Νεανίδων και Κόρα 
σίδων. Είναι η πρώτη στην ιστό 
ρία του αθλήματος που από την 
νέα χρονιά θα δημιουργηθεί Ε­
θνική Ομάδα Κορασίδων για να 
λάβει μέρος στο Βαλκανικό Πρω 
τάθλημα.

Οι αθλήτριες που αναχώρησαν 
χθες για την Αθήνα είναι οι παρα 
κάτο (εντός παρενθέσεως η ημε 
ρομηνία γέννησης και το ύψος).

Από την ΓΕΗ: Γρύλλου Ελένη 
(1970—1,73μ.), Γεωργουλάκη 
Χρυσούλα (1970—1,75), Μιχελά 
κη Αναστ. (1971—1,84), Κάντε 
Ελένη (1971—1,80), Χρηστάκη 
Αγγέλα (1970—1,73), από το Αρ 
κάδι είναι οι: Φουρναράκη Ιωάν. 
(1971—1,74), θεοδωράκη Αφρ. 
(1972—-1,80), από τον Κύδων 
η Γιατρουδάκη Αργ. (1970—1, 
69), από τον Πανχανιακό η Πρα 
ματευτάκη Παρ. (1970—1,67).

Δεν θα ακολουθήσουν την απο 
στολή λόγω διαφόρων πρόβλημά 
των οι Κουνελή Μαρία (ΓΕΗ) και 
η Πανταλού Ζαμπία (Αρκάδι).

Τέλος σημειώνουμε ότι το τουρ 
νουά αυτό αρχίζει αύριο Κυρία 
κή κοι τελειώνει την Τετάρτη.

Α. Π.

ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ ΑΥΡΙΟ 
ΟΙ ΑΡΤΟΠΟΙΟΙ

Λόγω της αυριανής εορτής του 
Αγίου Παντελεήμονος, προστά­
του αγίου των Αρτοποιών, οι 
φούρνοι θα παραμείνουν κλει­
στοί την Κυριακή. Δεν θα δέχον 
ται δηλαδή φαγητά.

Σε συνέντευξη Τύπου που έ­
δωσε σήμερα ο νέος πρόεδρος 
της Συνομοσπονδίας, κ. Σωτή­
ρης Πολύζος, επεσήμανε το γε­
γονός ότι δευτεροβάθμιες κυ­
ρίως οργανώσεις που δημιουρ- 
γήθηκαν πριν από 30 ή 40 χρό­
νια, δεν προλαβαίνουν να προσ­
αρμόσουν τα καταστατικά 
τους. Η ΠΑΣΕΓΕΣ, είπε ο κ. 
Πολύζος, πρότεινε επίσης τη 
δημιουργία δευτεροβαθμίου ορ-

γάνου επανάκρισης των αιτή­
σεων εξαίρεσης συνεταιρισμών 
από τη συγχώνευση και να βρε­
θεί νομικά η λύση να προχω­
ρήσουν οι συνεταιρισμοί όλων 
των βαθμών σε εκλογές ώστε 
να διοικούνται από εκλεγμένα 
όργανα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Συνομοσπονδίας αποφάσισε ε­
πίσης σε πρόσφατη συνεδρία­
ση να σταματήσει η διαδικα­
σία προσφυγής στα δικαστή­
ρια και η αντιδικία των Πυώ­
σεων με την ΠΑΣΕΓΕΣ.· Για το- 
λόγο αυτό για Ενώσεις που δι­
καιώθηκαν η ΠΑΣΕΓΕΣ δεν θα 
προσφύγει σε Δευτεροβάθμια 
Δικαστήρια.

200 ΚΑΙ ΟΧΙ 20
ΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΠΙΚΠΑ
Από την κ. Γοβατζιδσκη - Τσου- 

κάτου πήραμε την παρακά­
τω διόρθωση του αριθμού 
των φιλοξεναυμένων στις 
κατασκηνώσεις του Π.Ι.Κ. 
Π.Α.:

Κύριε Διευθυντή,
Στο δημοσίευμα της 25ης— 

. 7—86 σχετικά με την κατασκή­
νωση του ΠΙΚΠΑ από τυπο­
γραφικό λάθος αναγράφετε 
«φιλοξενεί 20 παιδιά» αντί του 
σωστού «φιλοξενεί 200 παιδιά».

Παρακαλώ να προβείτε στη 
σχετική διόρθωση προς άρση 
παρεξηγήσεων.

Ευχαριστώ 
Η πρόεδρος

Μαρία Γοβατζιδάκη . Τσουκάτου

ΕΝΟ' ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-7-86

Χθές Σήμερα Αύριο__
ΠΟΛΛΑ μου λένε ότι ο προεκλογικός αγώνας για τις Δημοτικές 

θα φορτιστεί επικίνδυνα παρά τις ευχές «να κρατηθεί σε υψηλό ς. 
πίπεδο» που εκφράστηκαν. Έτσι με βάση πάντα τις πληροφορώ 
μου θα γραφούν και θα ακουστούν «πράματα και θάματα»...

ΣΕ γραφικό ταβερνάκι της Φορτέτσας συναντήθηκαν προχθές 
το βράδυ ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Ματζαπετάκης και άλλη πα. 
ρέα, στην οποία ήταν οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Ρομπογιαννάκης Και 
Βαρδαβάς. Βέβαια δεν βρέθηκαν στην ίδια παρέα αλλά ανταλλά­
χθηκαν κεράσματα και χαμόγελα. Αλλά γιατί όχι χαμόγελα αφού 
βρισκόμαστε ακόμη στον Ιούλιο...

ΣΤΟ εξοχικό του στα Καλέσα θα περάσει το Σαββατοκύριακο 
ο υποψήφιος Δήμαρχος της Κεντροαριστεράς κ. Ξυριτάκης. Δεν 
είναι μόνο η-αδυναμία και η αγάπη του στην περιοχή αυτή. Απλά 
θα έχει και τηνδυνατότητ α να προετοιμάσει την «επίθεσή» του. 
Ο ίδιος λέει πως πάντα πριν από κάθε μεγάλη απόφαση χρειάζε­
ται κάποιες ώρες περισυλλογής στα Καλέσα. Να λοιπόν ο σοβά- 
ρότερος λόγος της διήμερης εξόρμησής του στο εξοχικό.

Μικρό άΑΑά ένΟιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ θα πραγματοποιη 

θεί ο μεγάλος και ο μικρός τέλι 
κός του τουρνουά ποδοσφαίρου 
που διοργανώνει ο Α.Ο. Δαίδα­
λος». Στον μεγάλο τελικό θα παί 
ξουν ο ΠΟΑ με την Σχολή Ανδρια 
νάκη στις 6,30' μ.μ, στο γήπεδο 
του ΠΟΑ. Προηγουμένως στο ί­
διο γήπεδο θα δ ι εξαχθεί ο μικρός 
τελικός μεταξύ του Δαιδάλου 
και του Κεραυνού Πατελλών. Και 
οι δύο νικητές θα πάρουν Κύπελ 
λο καθώς και ο πρώτος σκόρερ 
του τουρνουά.

• ΤΡΕΙΣ αθλητές στίβου από 
την πόλη μας συμμετέχουν στους 
Βαλκανικούς αγώνες στίβου Εφή 
βων - Νεανίδων που θα γίνουν 
σήμερα και αύριο στην Σμύρνη. 
Αυτοί είναι: Ρεθυμνιωτάκης (Ο. 
Φ.Η.) 400 μ. και 4X400 μ., Σχόλιά 
δου (ΕΓΟΗ) Έπταθλο, Μελικώνη 
(ΕΓΟΗ) Δέκαθλο.

• ΜΕ 10—9 έχασε χθες το ά- 
πόγευμα από το Ρέθυμνο η ομά 
δα Πόλο του ΕΓΟΗ στον τελευ

φορά στην Γ' Εθνική Κατηγορία.
• ΤΗΝ Δευτέρα στα γραφεία 

του Ποσειδώνα θα γίνει η πρώτη 
συνάντηση των ποδοσφαιριστών 
του Συλλόγου.

• ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ εκδήλωση δι 
οργανώνει ο Παγκρήτιος Αθλητι 
ικός Σύλλογος OKINAWA ΤΕ ΤΑΙ 
ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ σήμερα Σάββατο 
στις 8 μ.μ. στο Εντευκτήριο ' 
του οδός Πανασσού 11 (πάρο­
δος Νικ.· Πλαστήρα). Στη διάρ­
κεια της εκδήλωσης θα μιλήσουχ 
τα διοιικητΓκά μέλη του Συλλό­
γου, θα γίνει επίδειξη καράτε από 
τον εκπαιδευτή κ. Ν. ΚαραΤσκά 
κη και από τους μαθητές. Επί­
σης θα γίνει βράβευση των καλΰ 
τερών αθλητών της χρονιάς 1985 
—86. Η είσοδος είναι ελεύθερη;

• ΣΗΜΕΡΑ και αύριο στα Χα 
νιά θα πραγματοποιηθεί το Παγ 
κτήριο θερινό πρωτάθλημα κο­
λύμβησης των ηλικιών .9, 10, 11.

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα στις 2 
μ.μ. ο Εργοτέλης για το Ζαρό, ό­
που θα πραγματοποιήσει το πρώ

ταίο της αγώνα πρωταθλήματος το και το δεύτερο στάδιο της 
παραμένοντας έτσι για άλλη μια προετοιμασίας του.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οΙ κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς ίξής:

ΤΡΙΤΗ 29-7-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Βύρωνος — Αλμυρού — 

θαλήτα — Μονής Αγκαράθου — Λαχανά — θεοτοκοπού- 
λου — Μητσοτάκη — Λοχαγού Μαρινέλη — Πλατείες Αγίου 
Δημητρίου και Πειραιώς καθώς στη Σοφοκλή Βενιζέλου από 
25η Αυγούστου μέχρι θεοτοκοπούλου.

2. Από 11,30 μέχρι 13.30 οδοί: Επιμενείδου — θειακάκη 
— Ευρώπης — Κοτζιά —' Ιδομενέως — Αριάδνης — Σαπ- 
φούς — Λαβυρίνθου — Κουντουριώτη και ξενοδοχείο ΛΑ- 
ΤΩ.

3. Από 12.00 μέχρ;ι 14.00 στα χωριά: Κισσός — Σκούρ- 
βουλα — Καλοχωραφίτης — Μαγαρικάρι — Γρηγοριά — 
Καμάρες — Βορίζα — Λαγολιό — Κλήμια — Τυμπάκι — 
Κόκκινος Πύργος, καθώς σε όλα τα αρδευτικά — αντλιο­
στάσια — θερμοκήπια — συσκευαστήρια των παραπάνω 
Περιοχών, καθώς στο αεροδρόμιο Τυμπακίου και στρατό­
πεδο Καπετανάκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 30-7-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 Περιοχή καυσίμων MOBIL OIL 

και κέντρο Πέταλο στα! Λινοπεράματα.
2. Από 09.00 μέχρι 15.00 στο Δήμο Άνω Αρχανών που 

περικλείεται από τις Περιοχές Συνεταιρισμού — Συνοικι­
σμού — Μυριόφυτου —ξενοδοχείο ΔΙΑΣ και Γιούκτας.

3. Από 12.00 μέχρι 14.00 Περιοχή καυσίμων ΕΚΟ στα 
Λινοπεράματα.

ΠΕΜΠΤΗ 31-7-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Παπαγιάννη — Αλκαίου — 

Δωριαίων — Ακρωτηρίου — Μανδηλαρά — Πετλέμπουρη 
-— Πηνειού — Εφόδου — Άνδρου — στις οδούς Γορτύνης 
και Απολλωνίας από Μάχης Κρήτης μέχρι Μίνωος και Μά- 
Χης Κρήτης από Ευαγγελίστριας μέχρι Μίνωος.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 Περιοχή ξυλουργείου Κασαπά- 
κη — Συ στ ράκη στο Γάζι.

3. Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί Βοίβης— Ινάτου — Φουρ 
τουνάτου — Κυταίου — Ελύρου — στη Γορτύνης από Μϊ- 
νωος μέχρι Ηφαίστου, στην Απολλωνίας από Μίνωος μέχρι 
ίνάτου και Μίνωος οπό λεωφ. 62 Μαρτύρων μέχρι Μάχης 
Κρήτης.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-8-86
1. Από 08.30 μέχρι 15.00 οδοί Μουσών — Λαγκαδά —· 

Ελλησπόντου — Δυρραχίου — Εδέσσης — Φιλίππου — 
Νεαπόλεως — Σόλωνος — Περιοχή Νταμάρια συνοικισμού 
Δημητρίου και βορειοδυτικό Τμήμα Καμπεροσαλή Μετόχι.

2. Από 09.00 μέχρι 12.00 Περιοχές Φοινικιά — Μαλάδες 
— Περίδη Μετόχι.— Δρακουλιάρη και στα χωριά Άγιος 
Σύλλας — Τσαγκαράκη Μετόχι — Προφήτης Ηλίας — Κυ­
παρίσσι — Ρσυκάνι — Καλού — Γσλένι.

3. Από 09.00 μέχρι 13.00 οδοί: Θήρας — Κατσούλη —· 
Ευκλείδου — Στρατηγού Αλεξάκη — Σκουλά — Απόλλωνος 
— Δελφών— Στυλιανού Γεωργίου και οδοί Ιερολοχιτών-— 
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' από λεωφ. Ακαδημίας μέχρι 
Σμπώκου.

4. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί: Πινδάρου — Θεοδοσίου 
Διακόνου — Αντ. Γρηγοράκη και Επτανήσου από Ψυχάρη 
μέχρι Σορβόλου.

Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ίνωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές ίγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

ΛΜΜ. — ΠΙΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΚΙΟΥ.

ΠΕΤΑΛΟ
Για να χαρείτε περιβάλλον και Πρόγραμμα Για να μην χάσετε χρόνο και χρήμα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑ ΓΤΗΣ

Σ ένα ατέλειωτο ΛαΤκό και Διεθνές Πρόγραμμα. 
Είσοδος ελεύθερη.

ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΝΓΚΑ

Τηλ. 821687

Για το χρηματοδοτικό ο κ. 
Πολύζος τόνισε ότι ο αγροτι­
κός τομέας αντιμετωπίζει .οι­
κονομικό πρόβλημα. ι

Μόνο οι συνεταιρισμοί"έχουν 
αυτή τη στιγμή χρέη προς την 
Αγροτική Τράπεζα συνολικού ύ­
ψους 50 δις δρχ.

Ν. Υόρκης 133,32 138,82
Δ. Γερμανίας 62,59 65,17
Παρισίων 19,40 20,20
Λονδίνου 199,09 207,30
Ελβετίας 77,60 80,80
Ολλανδίας 55,69 57,98
Ιταλαίς(100 μ·) 9,14 9,51
Δανίας 16’71 17,39
Αυστρίας 8,91 9,28
Σουηδίας 18,98 19,76
Νορβηγίας 17,89 18,63

ΣΕ μικροφίλμς μαθαίνω ότι θα αποτυπωθεί ολόκληρο το Τούρ 
κικο Αρχείο της Βικελαίας Βιβλιοθήκης. Πρόκειται για πολύ ση­
μαντική προσπάθεια η οποία εκτός των. άλλων θα διαφυλάξει το 
πολύτιμο αυτό υλικό.

ΤΙΣ δικές της ευχές για γρήγορη ανάρρωση, εκφράζοντας, φυ- 
σικά και την «Π», στέλνει η στήλη στον βουλευτή κ. Μιχάλη Γάλε· 
νιανό, ο οποίος στάθηκε πραγματικά άτυχος. Παρακολουθώντας 
με αγωνία την εξέλιξη της υγείας του πιστεύουμε ότι σύντομα θα 
βρίσκεται κοντά μας, αλλά και κοντά στην στήλη. Τί άλλο, λοι­
πόν, από το κουράγιο Μιχάλη.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

ζωής. Να σοβαρευτούμε δηλα 
δή, αν θέλωμε να επιιβίωσωμε 

I σαν ελεύθεροι και όχι να υπο 
βουλωθούμε στους δανειστές 
μας. Κι έχωίμε πικρή προϊστο­
ρία για το ποσο σκληρές είναι 
οι οικονομικές χειροπέδες. Κα 
λύτερα ξερό ψωμί και ελεύθε­
ροι παρα Ίταντεσπάνι καν σκλα 
βωμέ vol.:..

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ και 
σχεδόν καθημερινό είναι το εο 
ρτολογιο αγίων της Εκκλησίας

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χει εκκλησία ή εκκλησάκι καθι 
ερωμένο στη χάρη τους. Οι 
μνήμες αυτές των αγίων παίζα 
νε παλαιοτερα ιδίως που ο κο 
σμος δούλευε ασταμάτητα και 
σκληρά για τί το ψωμί τότε ή 
ταν δύσκολο, το ρολο ξεκουρα 
στίκής επιστάθμίας. Αλλά και 
αφορμή επικοινωνίας μεταξύ — 
των ανθρώπων για δημόσιες 
σχέσεις όπως' θα τις λέγαμε σή 
μέρα. Είχανε δηλαδή εκτός από 
τον βασικό ' θρησκευτικό χαρακ 
τήρα και κοινωνικό — και πο 
λιτιστίκό.

ΣΤΙΣ 28 Ιουλίου (Δευτέρα) αρχίζει η πρώτη σειρά των διαλέ 
ξεων που διοργανώνει στην Κοινότητα Δαφνών το Ελεύθερο Α­
γροτικό Παν)μιο του Νομού. Η εναρκτήρια εκδήλωση θα γίνει 
στις 8 μ.μ. και έχουν κληθεί να την παρακολουθήσουν συνεταιρι­
στές, υπάλληλοι και βουλευτές.

ΜΕ μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία της κ. Αικατ. Κουμαριανού, 
που θέμα της είναι «Οι Κρήτες λόγιοι και τυπογράφοι στη Βενε­
τία στα τέλη του 15ου και στις αρχές του 16ου αιώνα», συνεχί­
ζεται σήμερα στο «Μικρό Κηποθέατρο» η «Εβδομάδα Επιστήμης». 
Η ομιλία θ’ αρχίσει στις 8,30’ μ.μ.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
το δεύτερο δεκαπενθήμερο .τού Ά·
Ιουλίου, της Αγιας Μαρίνας· ΓΙΑΤΙ το ΧΩΡΊΟ που εορ 
στις 17 του Προφήτη Ηλία στις τάζε γινότανε κοινός τόπος συ
20 της Αγιας Χριστίνας στις \·άν-ησης κ«ι αλληλογνωριμίας 
24 της Αγιας Αννας, στις 25, “ "
της Αγιας Παρασκευής στις 
26 του Αγίου Παντελεήμονος 

. στις 27 της Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου στις 28 του Αγιου 
Σίλα στις 30.

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΑ

Και οι χωρικοί μας τις περιμέ 
νάνε με ανυπομονησία τις σκο 
λάβες αυτές, για να ξεκουρασ­
τούνε και σωματικά και ψυχι 
κά. Και με κάποιες οικονομίες 
στα καθημερινά τους έξοδα για 

, να «φανούνε» την ημέρα εκείνη
φυσι Γιατί, «φτωχός στο σπίτι σου

κά και τα σχετικά πανεγυράκια καν πλούσος στο πανεγύρι σου», 
μικρά και :μεγάλα όπου υπάρ- Κωστής Φραγκούλης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ»
Τελούμε την Κυριακή 27Ίσυλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου·ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΑΛΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Ράλλη.
Τα παιδιά: Μάτούλα και SCOTT HAZELL, Γιάννης και Γωγώ 
Ράλλη, Αλέκος και Χιανέτ Ράλλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

1)
2)
3)
4)

5)

6)

7)

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2ήμερη, από 2 και 3 Αυγούστου.
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3ήμερη, 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ­
ΣΑΛΟΝΙΚΗ από 17)8 — 26)8
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ - ΑΓ. ΟΡΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ ■ ΘΑ- 
ΣΟΣ από 14—21)8
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 22)8 — 
29)8.
ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ από 5)9 — 11)9.

Πληροφορίες - Εγγραφές 

VAI TRAVEL 
Τηλ. 222044 — 243869

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και 

τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία.

To INTER EVIAIR σας προσφέρει την ευκαιρία.
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ

1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.)
2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ —ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ’ άτομο: 43.000 Δρχ.

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ —ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ.
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε­

νοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας — Πρωινό και ένα γεύμα κα­
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβία — Μεταφο­
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ!
INTER EVIAIR: Πλ. Κορνάρου 35 

Τηλ. 281459 — 286865

Συνέχεια από την 1η σελ. 
νοποίηση την απόφαση για κοι­
νή κάθοδο των κομμάτων και 
δημοτικών κινήσεων του κέν­
τρου και της αριστερός, που 
προσφέρει την αναμενόμενη α­
ξιόπιστη εναλλακτική λύση για 
τις δημοτικές εκλογές του Ο­
κτωβρίου και επαναλαμβάνω τη 
δήλωσή μου ότι θα υποστηρίξω 
το ενωτικό ψηφοδέλτιο.

Η επιλογή ως υποψήφιου του 
Δ η μ ή τ ρ η Ξυριτάκη, 
γνωστού για τους αγώνες του, 
το ήθος του και τις ικανότητες 
του, εγγυάται τη συσπείρωση 
των δημοτών, την επιτυχή διε­
ξαγωγή του προεκλογικού αγώ­
να και, μετά τη νίκη, τη σωστή 
αντιμετώπιση των προβλημά­
των της πόλης.

Θάθελα να ευχαριστήσω όλα 
τα συνεργαζόμενα κόμματα και 
δημοτικές κινήσεις, που συζή­
τησαν διεξοδικά το ενδεχόμενο 
της υποψηφιότητάς μου. Ιδιαί­
τερα ευχαριστώ το Κ.Κ.Ε., τη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας Ειρήνη 

Μιχ Ξυλουρη που πήρε με άρι 
στα το πτυχίο της Ιατρικής 
του Πανεπιστήμιου Θεσσαλονι 
κης συγχαίρομε θερμά και της 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία 

,και καλή τύχη.
Στέλιος και Δήμητρα 

θεοφανάκης

Λ.Α.Ε. και την Α.Λ.Ε. για την 
τιμή της αρχικής πρότασης, 
που αποδέχτηκα, επειδή δεν έ­
γινε με στενά κομματικά κρι­
τήρια αλλά στόχευε ειλικρινά 
στην ενότητα και στην εκλογι­
κή επιτυχία. Ευχοψιστώ επίσης 
τους συμπολίτες, γνωστούς και 
άγνωστους, που εκδήλωσαν τη 
συμπαράστασή τους και την 
εμπιστοσύνη τους σε μια πιθα­
νή υποψηφιότητά μου.

Ας μου επιτραπεί με την ευ­
καιρία αυτή να πάρω θέση συ­
νολικά και συνοπτικά πάνω σε 
δημοσιεύματα των τελευταίων 
εβδομάδων, που άμεσα ή έμμε­
σα με αφορούν. Ειδικότερα για 
τον Δήμαρχο και Δημοσιογρά­
φο κ. Μανόλη Καρέλλη έχω να 
παρατηρήσω ότι είναι απίστευ­
τα αντιφατικό να προσπαθεί 
να συμβάλει στην ανύψωση του 
πολιτιστικού επιπέδου των δη­
μοτών με εκδηλώσεις, εκδόσεις, 
εκθέσεις κλπ. και ταυτόχρονα 
από τις στήλες της εφημερίδας 
«ΑΛΛΑΓΗ» να επιδίδεται σε α­
νάρμοστες προσωπικές επιθέ­
σεις ή να τροφοδοτεί το κου­
τσομπολιό με κακόγουστα και 
ευτελή δημοσιεύματα.

Του απευθύνω έκκληση να τη­
ρήσει, έστω από σήμερα, την 
υπόσχεσή του για τη διαφύλα­
ξη του προεκλογικού κλίματος.

Ηράκλειο, 25.7.1986 
Μανόλης Βασιλάκης

ΠΕΝΘΗ
Τον αγαπημένο μας

ΚΩΣΤΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟ
που πέθανε, κηδεύσαμε στην Αθήνα την Τρίτη 22 Ιουλίου 
1986.
Η σύζυγος: Ολυμπία.
Η μητέρα: Καλλιόπη Συλλιγάρδου.
Τα παιιδτά: Κάλλια, Τώνης, Μάρθα.
Τσ αδέλφια: Στέλλα Μακρή, Άρης και Τούνια Στασινοπού- 
λου, Μαίρη και Ντίνος Μποσταντζόγλου, Μανόλης και Ρέ- 
να Συλλιγάρδου, Μίμης και Τζιν Συλλιγάρδου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο. 

Τιμή κατ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 39.000, 43.000, 45.000, αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 29)7, 5)8, 12)8,19)8, 26)8, 2)9, 9)9

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

« ΖΥΓΟΣ »
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ 

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ — ΔΕΥΤΕΡΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ
Τιμές α-λα-Καρτ Τηλ.: 231-920 — 231-990


